
Basketbarometeret 2017

Spørsmålene under er informasjon om deg, vi trenger denne informasjonen for å kunne utvikle norsk basket til våre forskjellige målgrupper.

Frivillig Styreleder Styremedlem Landslag/regi… Klubbtrener Spiller Dommere Tilskuer Forelder/fores… Ansatt i klubb Annet
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1 Frivillig 86 (31.97 %)

2 Styreleder 20 (7.43 %)

3 Styremedlem 37 (13.75 %)

4 Landslag/regionslagstrener 9 (3.35 %)

5 Klubbtrener 87 (32.34 %)

6 Spiller 142 (52.79 %)

7 Dommere 39 (14.5 %)

8 Tilskuer 57 (21.19 %)

9 Forelder/foresatt 83 (30.86 %)

10 Ansatt i klubb 4 (1.49 %)

11 Annet 10 (3.72 %)

Besvarelser 269

Hvordan er du tilknyttet basketball?
Velg en eller flere av alternativene 

Bakgrunnsspørsmål
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assistent trener
Anonymous (2017-05-04 15:01:05)

Frivillig trener for 2 lag
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Komitee
Anonymous (2017-05-10 18:40:29)

Styremedlem Region
Anonymous (2017-05-10 21:37:52)

Webansvar, valgkomite
Anonymous (2017-05-12 22:38:13)

lagkontakt
Anonymous (2017-05-13 20:15:30)

–6 mnd. 7–12 mnd. 1–2 år 3–4 år 5– år Vet ikke
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1 –6 mnd. 3 (1.12 %)

2 7–12 mnd. 3 (1.12 %)

3 1–2 år 14 (5.2 %)

4 3–4 år 32 (11.9 %)

5 5– år 208 (77.32 %)

6 Vet ikke 9 (3.35 %)

Besvarelser 269

 

Hvor lenge har du vært involvert i basketball i Norge? 
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-12 år 13-19 år 20-25 år 26-35 år 36-50 år 51 år-
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1 -12 år 1 (0.37 %)

2 13-19 år 72 (26.77 %)

3 20-25 år 22 (8.18 %)

4 26-35 år 37 (13.75 %)

5 36-50 år 93 (34.57 %)

6 51 år- 44 (16.36 %)

Besvarelser 269

Kvinne Mann
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1 Kvinne 76 (28.25 %)

2 Mann 193 (71.75 %)

Besvarelser 269

Hvor gammel er du? 

Kjønn 
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Nord Midt Vest Sør Øst Utenfor Norge
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1 Nord 7 (2.6 %)

2 Midt 18 (6.69 %)

3 Vest 55 (20.45 %)

4 Sør 9 (3.35 %)

5 Øst 178 (66.17 %)

6 Utenfor Norge 2 (0.74 %)

Besvarelser 269

Hvor i Norge bor du?
(region) 
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NBBF sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1 NBBF sentralt 118 (44.03 %)

2 NBBF Region Midt 18 (6.72 %)

3 NBBF Region Nord 6 (2.24 %)

4 NBBF Region Sør 11 (4.1 %)

5 NBBF Region Vest 54 (20.15 %)

6 NBBF Region Øst 161 (60.07 %)
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Med aktiviteter menes kamper, treninger, møter, kurs osv. i regi av NBBF sentralt og regionalt

Hvilken del av NBBF er det hovedsakelig du ønsker å evaluere?
(velg et eller flere alternativer) 

Aktiviteter
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Daglig En gang i uken eller
oftere

2–3 ganger i
måneden

En gang i måneden Hver 2.–3. måned 2–3 ganger i året Aldri deltatt i NBBF
aktiviteter

Vet ikke
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1 Daglig 37 (14.92 %)

2 En gang i uken eller oftere 111 (44.76 %)

3 2–3 ganger i måneden 47 (18.95 %)

4 En gang i måneden 12 (4.84 %)

5 Hver 2.–3. måned 6 (2.42 %)

6 2–3 ganger i året 11 (4.44 %)

7 Aldri deltatt i NBBF aktiviteter 12 (4.84 %)

8 Vet ikke 12 (4.84 %)

Besvarelser 248

Hvor ofte deltar du i våre aktiviteter? 
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1 Svært misfornøyd 2 3 4 5 Svært fornøyd Vet ikke
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1
1 
Svært misfornøyd

6 (2.43 %)

2 2 15 (6.07 %)

3 3 53 (21.46 %)

4 4 110 (44.53 %)

5
5 
Svært fornøyd

48 (19.43 %)

6 Vet ikke 15 (6.07 %)

Gjennomsnitt 3.77

σ 0.94

Besvarelser 247

Hvor fornøyd er du generelt med våre aktiviteter? 
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BLNO Kvinneligaen Regionalt
seriespill

3 mot 3 Rullestolbasket Landslag/regi… TalentCamp Den Store
Trenerhelgen

Det Store
Klubbledermøte

Benytter ikke
NBBF sine
aktiviteter

Annet
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1 BLNO 106 (42.91 %)

2 Kvinneligaen 47 (19.03 %)

3 Regionalt seriespill 189 (76.52 %)

4 3 mot 3 47 (19.03 %)

5 Rullestolbasket 12 (4.86 %)

6 Landslag/regionslag 56 (22.67 %)

7 TalentCamp 33 (13.36 %)

8 Den Store Trenerhelgen 43 (17.41 %)

9 Det Store Klubbledermøte 29 (11.74 %)

10 Benytter ikke NBBF sine aktiviteter 13 (5.26 %)

11 Annet 22 (8.91 %)

Besvarelser 247

Aktiviteter du deltar på årlig 
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Dommer
Anonymous (2017-05-04 08:15:55)

Seriespill og RM, EB cuper, trenerkurs
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Veteran NM
Anonymous (2017-05-04 09:16:08)

Ivrig tilskuer.
Anonymous (2017-05-04 09:39:18)

Møter i region øst og nbbf
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

EB
Anonymous (2017-05-04 10:28:53)

Hansacup
Anonymous (2017-05-04 11:01:28)

Easy basket
Anonymous (2017-05-04 11:31:47)

Easy Basket
Anonymous (2017-05-04 12:08:54)

Deltar og er med som frivillig i EBC o Jenteliga
Anonymous (2017-05-04 19:12:13)

Easybasket arrangement.
Anonymous (2017-05-05 14:57:28)

EBC og EBG
Anonymous (2017-05-06 17:06:00)

SPU-samlinger og EasyBasket
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Miniting, forbundsting, regionsting, klubbledermøter
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Spill
Anonymous (2017-05-11 16:16:39)

Møter
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

EB/EBC
Anonymous (2017-05-15 14:02:46)

Mer informasjon og tidligere
Anonymous (2017-05-04 07:40:12)

Blno og kvinneliga må ha strengere krav i forhold til arrangement. Det må være programblad, markedsføring før kamp og alle kamoer bør minst streames vis

 

Hvordan kan vi forbedre våre aktiviteter? 



Facebook. Helst på en bedre kvalitet. En bør ha i bakhode at en mister interesserte om man går glipp av slik som idretten har utviklet seg. Alt er veldig
tilgjengelig. Det må vi også vær. U19 nm og sluttspill/finale senior var en kjempesuksess pga streaming.
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

OPplever noen ganger firkantet holdninger for å få til løsninger, ønsker meg litt mer pragmatisk innfallsvinkel- eksempelvis med overgangssøknad som
kommer lite for sent over fristen for sesongen. Vi er en liten idrett og et lite miljø, viktig å holde på det vi har, som bidrar til å skape grobunn for å bli større.
Anonymous (2017-05-04 08:10:09)

For Region Sør sin del: mye hyppigere kampaktivitet for de yngre lagene.
Anonymous (2017-05-04 08:11:21)

Fortsette å inkludere de yngre ved skolebesøk, konkurranser under elitekamper i pausen og fortsette å gjøre basket til noe sosialt
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

Talentcamp: alle utgiftene deles på alle spillerne. Det blir ofte veldig dyrt for spillerne fra region nord, og velger derfor å ikke dra.
Anonymous (2017-05-04 08:13:02)

3 mot 3 kolliderer med landslagsaktivitet. Gøteborg Basketfestival kolliderer også med landslag.
Anonymous (2017-05-04 08:14:31)

Det meste
Anonymous (2017-05-04 08:15:55)

Jeg mener basketball i dag burde finnes i det ganske land. Det blir selvsagt for omfattende å gå inn på hvordan man burde har fått til dette, eller hvordan
man burde arbeide i dag for å nå et slikt mål. Ellers må NBBF snarest innføre samme regler for aldersbestemte lag som i FIBA! Alle norske lag som i
U13/14/15 kommer ut og skal møte lag fra andre nasjoner, stiller langt bak fordi vi feks ikke er vant til (det er ikke lov) å presse hel bane eller ta ballen ut av
hendene på motspiller. I tillegg må vi forholde oss til en ballstørrelse vi aldri har spilt med (str. 6). Dette MÅ endres, sånn at vi ikke alltid havner bak
internasjonalt. Jeg skjønner at det er et poeng at nye spillere/lag ikke skal få sjokk av helbanepress. Men dette kan enkelt løses ved at man kan ha litt
andre/snillere regler i vanlige serier (unntak), mens det er internasjonale regler i elite-/A-serier. Ellers gjelder jo "regelen" om at man må droppe press hvis
man leder med 15-20 poeng eller mer. Til sist er det veldig bra at det nå endelig er blitt A-landslag igjen! Det er mange ivrige og ressurssterke krefter i
norsk basket, og NBBF må legge til rette for at disse kan få lov til å ta initiativer og bidra både med tid, oppfinnsomhet og penger (jobbe inn sponsormidler),
sånn at aktivitet på forskjellig nivåer kan bli gjennomført. Vi har ikke råd til å IKKE la slike initiativer få slippe fram! Dette synes jeg også må gjelder på
aldersbestemte landslag, selv om det selvsagt er litt vrient hvis forskjellige aldersgrupper dermed får litt forskjellig tilbud. Men igjen: Vi har ikke råd til å IKKE
la den slags initiativer slippe fram.
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

BLNO trenger dommere som ikke ønsker å markere seg hele tiden. Dagens BLNO-produkt er egentlig ganske godt, men kampene mister så mye fart og
spenning på grunn av dommere som hele tiden skal stoppe spillet med unødvendige avblåsninger. La det være kontakt, la det være mye og store følelser.
Det er dette som gjør basketball til en publikumssport! Nå for tiden virker det som dommerne bevisst har tatt bort en av de mest effektive og
spektakulære fintene, nemlig "spin move". Rett og slett håpløst! Eksempel på dette er spin moven Magne Fivelstad utførte i finalen mot Centrum. Det
blåses også unødvendig mye skrittfeil. Selvfølgelig skal tydelige skrittfeil tas, men når det er tvil eller snakk om marginer, så er det heller bedre å la spillet
gå. Sånn som det er nå er det ekstremt vanskelig å forholde seg til malen de norske dommerne nå holder når det kommer til skrittfeil. Til slutt oppfordrer
jeg å la spillerne vise følelser. La benken feire uten at de skal bli advart om at de får teknisk neste gang. La spillere bli frustrert når de får en dårlig "call"
imot seg. Tillat følelser og entusiasme!
Anonymous (2017-05-04 08:41:36)

Informere om aktiviteter alltid i god tid. Kurs/delings kultur om etablering av SFO basket tilbud fra klubbene.
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

For den eldre garden de som har pasert 30 (ikke så gammelt, men man er ikke lenger en del av satsingen), så synes jeg man kan bli bedre til å markedsføre
at det er fult mulig å være aktiv og spille i en serie. De eldre blir bare flere og flere, så her bør man gjøre mer tiltak for å sikre at de også fortsetter. Dette vil
også slå positivt ut i forhold til rekruttering av yngre spillere. På kvinnesiden, så merker man stort at de som spilte aktivt på 90-tallet/tidlig 2000 tallet
slutter. Det gjør at man sliter veldig med å få skrapt sammen nok lag og holde dem i live. Dette gjelder f.eks 2 og 3 div. Det er for få spillere fra 2000,- og
oppover som spiller, så man er helt avhengig av at de som er i midt 30 og 40 årene også spiller. Man kan ikke bare satse på yngre spillere for å holde
basket i live.
Anonymous (2017-05-04 09:16:08)

Konkrete svar på henvendelser og man bør etterstrebe å svare så raskt som mulig... Dvs tar altfor lang tid, og svarene er ofte tvetydige
Anonymous (2017-05-04 09:25:24)

Skulle gjerne hatt et sterkere press på de få dommerene som er. De gjør alt for ofte en slett jobb. De trenger oppfølging og kurs, de eldre samt de unge.
Samt man trenger bedre krav til sekretariatet og straff til klubben som arrangerer kamp viss dette ikke skikkelig er på plass. Har opplevd for mange ganger
at det blir kluss med sekretariatet
Anonymous (2017-05-04 09:39:22)

Forutsigbarhet, åpenhet, transparens, ærlighet, fellesskap, utviklingsfokus, bruke de gode planene og strategiene vi har, i stedet for å la dem være bare ord.



Være tydelig på hva vi ønsker å oppnå, hvorfor vi ønsker dette, hvordan vi jobber mot dette, og hvordan ting passer sammen i en helhet, ikke stykkevis og
delt. Bli flinkere til å dele og å lære av andre, og ikke minst, basere det vi gjør på kunnskap og verdier.
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)

Region øst: Lytt mer til hva klubbene ønsker, NBBF: Vær tidligere ute med påmeldinger, høringer og opplegg. Det kan virke som om ting kommer på plass i
siste liten.
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

gi mer penger til rammen rivers fordi vi mangler trenere og spillere
Anonymous (2017-05-04 10:22:51)

Bruke litt mer energi på å sette sammen passende kamper. Bruk resultatene fra forrige arrangement.
Anonymous (2017-05-04 10:28:53)

Bedre dommere i enkelte årsklasser. U15-u16
Anonymous (2017-05-04 11:01:28)

Dommerne som stiller på de enklet arrangementene. De må fremstå mer som rettledere en dommere. Viktig at de gjevnlig stopper aktiviteten for å gi
tilbakemeldinger på grunnleggende ferdigheter som skritt og holding som forsvarspiller. Det er også viktig å forholde seg til linjer.
Anonymous (2017-05-04 11:31:47)

Som forelder er jeg tilstede i kamper/seriekamper, men jeg ser ikke informasjon fra regionen / sentralt noen steder. Det surrer folk omkring, alle ser ut til å
kjenne alle,men vabnsjklig å komem innenfor det som oppleves som en kjerne med gamle khjenninger. Dert som ser ut som deres representanter (men
vet jo ikke!), og de er veldig oppåtatt av folk de kjenner, men ike de andre
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Trot Dere kan forbedre nivået på basket i Norge med å ha mulig basket camp for yngre. Spiller utvikling i yngre alder. Jeg er trener for gutter 08 og der er
det en gutt som Er veldig interissert i basket. Han hadde lyst til å dra på en camp i sommerferien men det var ikke noen camper for gutter som yngre enn
9-10 år. Jeg tror at fokus på utvikling i yngre alder kan forbedre nivået. Det er selvfølgelig viktig at det er gøy. Jeg tror også bedre reklamasjon for basket
hadde hjulpet med å spre idretten:)
Anonymous (2017-05-04 11:56:04)

Vi har opplevd å stå med kun en dommer på noen av seriekampene. Hva som er årsaken til dette vil nok være variert, men det bør finnes mekanismer for å
forhindre at det skjer.
Anonymous (2017-05-04 12:30:14)

Mer utlysning, kanskje reklame i media. Basketballen kan gjøres mye mer publikumsvennlig - f.eks ha gratis inngang første BLNO helg eller noe i det laget.
Savner også basketball som idrett i skolenes gymtimesystem. Mange (om ikke de fleste) lærerne kan jo ikke representere basketball på den måten som
gjør den attraktiv for barna - de syns allerede fra skolealder at basket ikke er noe gøy, dette hovedsakelig pga. dårlig representering.
Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

Lik kvalitet på dommerene.
Anonymous (2017-05-04 13:28:06)

Matcharrangemang ,Publikökningen ,Helhetsyn på BLNO , det finns massor att säga....
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

spre dem rundt litt bedere
Anonymous (2017-05-04 15:01:05)

Rekrutering av barn i småskolen, helst fra 1 klasse. Skolering av trenere rettet mot denne aldersgruppen. Det er her vi kan få lagt grunnlaget for den "fair
play" opplevelsen og stoltheten vi ønsker i norsk idrett.
Anonymous (2017-05-04 15:13:35)

NBBF: Her må hele sekretariatet skiftes ut. De som jobber i NBBF har ikke de kvalifikasjonene vi trenger for å videreutvikle basketball i Norge. Vi trenger
dyktige medarbeidere med et stor kontaktnett innen sitt fagfelt (ut mot næringsliv og samfunnet). Vi trenger profesjonelle medarbeider som gjør jobben
etter samme norm som næringslivet og ikke på en måte som i dag, hvor det virker som NBBF ikke skjønner hvem som er samarbeidspartnerne deres eller
kundene deres. I alle sammenhenger jeg har med NBBF å gjøre blir jeg like overrasket over hvor lite profesjonelle de er, og hvor lite serviceinnstilt de er.
Virker ikke som de har en ledelse som setter mål og måler dem på hva de skal oppnå. Hva er visjonen til NBBF?
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

Få tilbakemelding fra trener, spiller som deltok på de forskjellige aktiviteter. Evaluering med alle svak/sterk punkter
Anonymous (2017-05-04 17:10:24)

bedre dommere. har opplevd dommer som har vært partiske, fordi de misliker spillerstilen til laget vårt



Anonymous (2017-05-04 17:25:21)

Promotere basket bedre mot barneskoler.
Anonymous (2017-05-04 19:12:13)

Unngå diskriminering av spillerne, selv de er ikke høye.. se på talenter ikke høyden
Anonymous (2017-05-04 20:10:52)

Litt mer synlighet
Anonymous (2017-05-04 20:44:26)

Mer markedsføring av kampene. Få folk til å komme å se på.
Anonymous (2017-05-05 00:51:18)

Ha sluttspill plasser for førsteplassen i B serien
Anonymous (2017-05-05 01:09:01)

Flere ting. Når det gjelder kommunikasjon er det rom for mer profesjonalitet og målretting av kommunikasjonen på de plattformene der spillerne er. Kan bli
flinkere til å utnytte strømninger i ungdomskulturen om at basketball er kult! Alt fra deltakere på Paradise Hotel som går rundt i NBA uniformer til særlig
SKAM - der minst 3 av skuespillerne kommer fra basketmiljøet. Hva med å lage en stilig basketevent, der disse tre er med? Skaper blest, og får mye presse
- og bygger merkevare! Eller en turné med dem, der de kan reise rundt og rekruttere gjennom eventer? Eller så synes jeg at regelverk for deltakelse på lag
og is erier kan være mindre rigid. Det vil alltid være noen som ønsker å utnytte regleverk for f.eks flyt og dispensasjon, men for de aller fleste klubbene
handler det om å gi spillere et tilbud om å spille basketball, selv om du er ett år eldre eller du nivåmessig er midt mellom to lag, og ikke får spille så mye du
ønsker på grunn av kompliserte flyt-regler. Skjønner at regelverk er vanskelige å tøye, men vi må ikke bli som golf, som til slutt blir så komplisert at "mange"
ikke gidder fordi de må ditt og datt for å kunne spille. Hva med en 3-3 fun-serie for spillere mellom 17-20 år, etter modell av fotballens 7-er funspill?
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Region sør trenger å rekrutere, samt ha en hyggeligere dialog mellom klubbene
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Den største utfordringen slik vi ser det er kvaliteten på dommere.
Anonymous (2017-05-05 10:09:50)

Gjøre det med interessant ved å ha flere meritterte personer til å holde aktivitetene. Gjøre det mulig å delta på det ved å ikke ha alt samtidig. Føle at man
får noe ut av det.
Anonymous (2017-05-05 13:06:59)

Kommunikasjon
Anonymous (2017-05-05 15:01:58)

Reklamere for kvinnebasket og stå opp for det.
Anonymous (2017-05-05 16:05:57)

Flere motstanderlag, flinkere dommere, nivåinndeling av aktivitetene, samkjøring av aktivtet i seriespill med fri flyt mellom regioner.
Anonymous (2017-05-05 19:36:55)

Gi bedre og tidligere informasjon!!
Anonymous (2017-05-05 22:25:49)

Kunne håpet på flere på tribunene i BLNO serien. Dessverre er ikke dette så enkelt som å slå på en bryter. Men i år har NBBF lagt ut kamper på YouTube,
og om det kan fortsette, og kanskje med enda bedre filming...(flere kameravinkler etc.) så er det godt mulig at norsk - profesjonell basketball når fram til
flere unge!
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

Profesjonalisering er stikkord. BLNO bør utvikles som et produkt og vi må øke nivået i ligaen. Da må nok alt rundt det sportslige forbedres
Anonymous (2017-05-06 19:07:56)

Syntes det blir gjort mye bra i Norsk basket for tiden, en ting som må bli bedre er nettsiden og oppdateringer av den !
Anonymous (2017-05-07 11:33:28)

For mitt bruk av NBBF som spiller, trengs ingenting å forbedres.
Anonymous (2017-05-07 21:04:17)

Bedre dommere?



Anonymous (2017-05-08 08:50:11)

Bedre planlegging, kommunikasjon og forutsigbarhet
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Ikke si at det skal arrangeres 1M sluttspill og så plutselig trekk det tilbake uten å kommunisere dette godt. For mitt lag var 1M sluttspillet det vi så på som
det store målet for sesongen og det var da rimelig kjipt når vi fikk vite at noen hadde bestemt seg for å gjøre det til kun en BLNO kvalifisering.
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Prøve å nå flere, slik at flere får informasjon om når og hvor de forskjellige aktivitetene finner sted
Anonymous (2017-05-08 15:59:35)

Informasjon om camper og samlinger på ett sted
Anonymous (2017-05-09 09:19:34)

BLNO trenger en alvorlig forbedring av kamparrangementer på alt fra tidspunkt, felles utseende og rammen rundt arrangementene. I dag er det kun
Kongsberg Miners som har et kamparrangement og ramme rundt sine hjemmekamper som kan sies å være verdig en toppserie.
Anonymous (2017-05-10 13:57:03)

Bedre og tydeligere informasjon i forkant. Bør være lettere å finne frem på nettsiden angående ulike aktiviteter.
Anonymous (2017-05-10 13:57:38)

At dommerne er objektive i kamper.
Anonymous (2017-05-10 14:35:31)

Flere aktiviteter i region nord. Satsing på jenter i region nord.
Anonymous (2017-05-10 14:41:14)

Mer markedsføring! Se mot Kongsberg Miners og lær av deres arrangementer og kommunikasjonsstrategi retta mot skoler og medier
Anonymous (2017-05-10 14:46:43)

Mer variert.
Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Det hadde vært nyttig å vite hva som er målene med aktivitetene, for eksempel Talentcampen. Hva ønsker NBBF å oppnå med denne aktiviteten?
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Bedre samkjøring mellom kamper i BLNO og Kvinneliga. Det er allt for mange kollisjoner mellom kampene. DST har bare blitt dårligere de siste par årene.
Foreleserne er ikke det de var tidligere. Jeg har blitt fortalt at det skulle bli mer rød tråd over foreleserne, men jeg skjønner ikke at DST tidligere ikke var rød
tråd. Det er også dumt at kvaliteten på arrangementet har blitt dårligere samtidig som det har blitt krav om å delta, det burde jo vært motsatt at det ble
bedre og derfor ikke trengte å ha krav fordi alle ville komme
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Kan bli bedre på å få ut info om feks videreutdanning for trenere. Noe har kommet ut vel sent i forhold til tidspunkt
Anonymous (2017-05-10 15:46:02)

Arrangere mer i forbindelse med turneringer eller arrangementer.
Anonymous (2017-05-10 19:00:56)

Kjøre trener 1 kurs oftere i Nord
Anonymous (2017-05-10 19:27:29)

Være mere lydhøre til hva grasrota mener. Unngå at agendaen på tinget blir lagt opp slik at saker ikke kan bli diskutert -og dermed bare banket igjennom
p.g.a. tidspress, rekkefølge etc.
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Involvere foreldre og klubber ved planlegging av regionale/landslagsaktiviteter. Starte tidligere og ha sted og tid klar tidligere. Vanskelig for familier å
planlegge når ting er uforutsigbart. Promotere jente/damesiden oftere, ha samme fokus på begge kjønn.
Anonymous (2017-05-11 12:01:21)

Vanskelig å svare på et så generelt spørsmål men noen punkter - Bedre nettsted. Nettstedet er veldig svakt og lite relevant. Både design og innhold
trenger å friskes opp - Bedre kommunikasjon med miljøet. Unngå slike episoder som det med at vinnerne av årets Kvinneligaen ikke engang ble nevnt - Gå
over til et bedre tabellsystem. Det er helt meningsløst å få poeng for å møte opp til kamp. Det mest logiske vil være å ha et system som regner hvor mange
kamper man har vunnet i forhold til hvor mange man har tapt (Som i NBA) - Være flinkere til å hedre både spillere som gjør det bra og norske ildsjeler ellers



som gjør noe for miljøet. Vi trenger helter å se opp til - Props for denne spørreundersøkelsen. Det er superbra å involvere miljøet og høre på andre sine
meninger
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

Bli mye mere proffe i alle ledd
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

Flinkere til informere både før og etter
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Slutt å bland KL og BLNO! BLNO vil aldri kunne vokse med KL på slep etter seg. Highlightvideo fra finalen, veldig god ide. Men da kan dere ikke forvente at
jeg vil se KL highlights..
Anonymous (2017-05-12 04:59:27)

Offentliggjort det litt bedre, så flere tilskuere/deltakere :)
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Det er ikke noe som dere trener å forberede, men kanskje en mer spennende trenerhelg (den store og lille trenerhelgen) som varer i lengre/flere perioder.
Få flere 3 mot 3 aktiviteter oftere, med grill og mat også. Slik at flere for vite om basket. Kanskje også bringe inn flere skoler og ha et baskettilbud på
ungdom- og barneskoler.
Anonymous (2017-05-12 07:24:35)

Noe bedre informasjon i forkant av aktiviteten. Aktiviteten tilpasset lavterskel inngang.
Anonymous (2017-05-12 08:42:52)

Aktiviteter er velde konzentret på OSLO (Øst) omrade. Sprett aktiviteter over landet.
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

Jobbe mer strategisk enn det vi ser eksempelvis med dagens seniorlandslag. Pragmatismen er for høy, systematikken og forutsigbarheten er for lav. Det er
lite samsvar mellom det strategien i norsk basket fokuserer på og det dagens NBBF-styre fokuserer på.
Anonymous (2017-05-12 13:49:20)

Skjønte ikke spørsmålet. Menes det se på igså? Eller bare spille selv?
Anonymous (2017-05-13 01:37:41)

Det går fint om en fra NBBF besøker til klubbene og har et møte med foreldrene og spillerne en gang i året. Flere Trener kurs for ungdomspillere slik at de
kan utvikle Basketballkunnskapen.
Anonymous (2017-05-13 20:15:30)

Sørge for at det er 2 dommere på alle kamper. Sikre at dommere er klar for de oppdragene de får. Altfor ofte i år i 4m har det vært altfor unge dommere
som ikke tør å bruke fløyta.
Anonymous (2017-05-14 12:21:16)

På BLNO og KL kamper kunne det blitt bedre underholdning og hadde vært utrolig høyt om flere kom på kampene så kanskje reklamert mer for basket
generelt
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)

Bedre tidsplan ebc turneringer, ikke nok tid til kampene satt opp i plan
Anonymous (2017-05-15 14:02:46)

Vet ikke helt
Anonymous (2017-05-15 15:29:33)

Flere 3mot3 turneringer i off-season. Flere regionssamlinger for de som ble tatt ut til talentcamp.
Anonymous (2017-05-15 22:28:10)

(deltakeravgift, lisens, inngang kamper, DSK, DST osv.)

Prisnivå/kostnader



1 Høyt 2 3 4 5 Lavt Vet ikke
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Høyt

8 (3.36 %)

2 2 23 (9.66 %)

3 3 104 (43.7 %)

4 4 55 (23.11 %)

5
5 
Lavt

14 (5.88 %)

6 Vet ikke 34 (14.29 %)

Gjennomsnitt 3.22

σ 0.88

Besvarelser 238

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til aktivitetene? 
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1 Betydelig høyere 2 3 Samme nivå 4 5 Betydelig lavere Vet ikke
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1 
Betydelig høyere

5 (2.1 %)

2 2 21 (8.82 %)

3
3 
Samme nivå

59 (24.79 %)

4 4 68 (28.57 %)

5
5 
Betydelig lavere

23 (9.66 %)

6 Vet ikke 62 (26.05 %)

Gjennomsnitt 3.47

σ 0.96

Besvarelser 238

Jeg tror prisnivået er greit. Dette er nok veldig relativt på hvem som svarer, men då vidt meg bekjent står vi ikke tilbake for noen
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

Landslag
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

Landslag og talentcamp
Anonymous (2017-05-04 08:13:02)

Noe høy egenandel på landslag -
Anonymous (2017-05-04 08:14:31)

Egenandel for regionssamlinger og talentcamp
Anonymous (2017-05-04 08:19:36)

Talentcamp
Anonymous (2017-05-04 08:33:05)

Basketball er en billig sport, nok en grunn til at den burde finnes i hele landet. Men det hadde selvsagt vært fint om NBBF hadde en stående avtale med en
leverandør av basketballkurver, lett synlig på nettsiden. Mange nye basketforeldre ønsker å henge opp en kurv, men sliter litt med å finne gode og rimelig
alternativer.
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

Hva mener du om vårt prisnivå i forhold til andre idretter? 

Noen produkter som skiller seg ut pris/kostnadsmessig? 
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Draktsett er litt dyrere enn fotball osv. Baller er også dyrere enn fotball/håndball
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Basket kan helt klart skille seg ut ved å være lavterskel tilbud. Basket kan ikke konkurrere mot f.eks langrenn og fotball, men kan skille seg ut ved å være et
tilbud som alle barn/voksne med varierende økonomi kan delta i. Sånn som det er i dag, mener jeg det er helt overkommelig. For at basket skal vokse, så
må man øke andel basketspillere, ikke gjøre det mer ekslusivt.
Anonymous (2017-05-04 09:16:08)

Ta inngangspenger på kampene. Alle lignende idretter gjør det. Vil bidra til klubbkassene.
Anonymous (2017-05-04 09:39:18)

Kan bare sammenligne med håndball og fotball, men medlemskap i basketklubben og treningsavgift er betydelig lavere enn i de to andre idrettene. Hva
NBBF/NBBFØst sine aktiviteter koster vet jeg ikke så mye om men SPU er rimelig, gratis å komme inn på aldersbestemte kamper. Lisens koster omtrent
det samme som andre idretter.
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Basketball er en billig idrett i forhold til mange idretter, men lisensen og landslagsaktivitet er dyrt.
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Nei
Anonymous (2017-05-04 11:01:28)

Talent Camp og reversibel spillerdrakt til SPU. Begge deler for kostbart etter min mening.
Anonymous (2017-05-04 11:56:56)

Jeg syns at alt er riktig priset - ingen aktiviteter er overdrevent dyre og som regel kan klubbene steppe inn og dekke litt om aktiviteten skulle være i det
dyre laget.
Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

Nei
Anonymous (2017-05-04 13:28:06)

Landslagssamlinger og turneringer .
Anonymous (2017-05-04 13:38:24)

Ni måste börja ta betalt för att se matcherna,Sponsornivån är för låg
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

Feil fokus. Her må innholdet i tjenestene evalueres før man kan snakke om pris.
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

Turer og samlinger/treninger med landslag.
Anonymous (2017-05-04 21:01:54)

Fordi nivået/proffisjonaliteten er lavere
Anonymous (2017-05-05 01:04:51)

Molten ballen
Anonymous (2017-05-05 01:09:01)

Mener overgangsgebyret er latterlig og ødleggende høyt. Dessuten er lisensen på seniornivå noe overpriset. Ellers er det en del kostnader knyttet til
regionalt spill som er svært overpriset hos oss. I tillegg var det en generalforsamlingsavgift (eller noe slikt) som ikke ga noen mening for et lite studentlag.
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

En av de mest positive merkevarene ved basketidretten er at alle skal kunne delta, og ikke være forhindret på grunn av økonomi. Dette kan vi
kommunisere enda tydeligere
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Ikke som jeg kommer på
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

høy lisens
Anonymous (2017-05-05 12:51:05)



All aktivitet fra sentralt hold, både serie, landslag og NTC
Anonymous (2017-05-05 15:01:58)

Spillerlisens
Anonymous (2017-05-05 16:05:57)

Basketsko. Dette er en vare som, for unge spillere ihvertfall, kan være vanskelig å anskaffe. Jeg kan fremdeles huske en basketbutikk i Oslo, men den ble
lagt ned noen år tilbake. Det gjør at man må bestille over nettet fra utlandet. Hørte noen rykter om at Footlocker skulle etablere seg i Norge, men har ikke
hørt noe mer om den saken. Dette er kanskje ikke deres ansvar, men håper dere kan formidle ønsket om en forretning med basketutstyr videre! :-)
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

Lavt er fint. Flere kan delta da.
Anonymous (2017-05-06 17:06:00)

Spillerlisens
Anonymous (2017-05-08 08:50:11)

tilskuer seriekamp yngre. i HB må alle alltid betale billett.
Anonymous (2017-05-08 11:25:50)

Lisensen er veldig dyr, og virker høy i forhold til det man får tilbake for den ved en eventuell skade.
Anonymous (2017-05-10 13:57:38)

Sko og baller.
Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Den utvidete lisensen er betraktelig dyrere enn i andre idretter.
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Landslag er ekskluderende når egenandelen er så høy. Spesiellt på de yngste landslagene når spillerene ikke kan tjene penger selv.
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Egentlig ikke. Det koster å drifte seriespill og det må vi betale for.
Anonymous (2017-05-10 15:46:02)

Vi har ikke inngangspenger på basketkamper, og derfor blir det en billigere idrett enn f.eks. håndball.
Anonymous (2017-05-10 23:38:38)

Tror prisnivået varierer mye fra klubb til klubb, men at grunndeltakelse som trening og kamper er rimelig, men at turer, turneringer og diverse ekstratilbud
kan fort bli dyrt (det er tross alt frivillig, så det er vel greit nok)
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Litt dyr lisens i forhold til hva det tilfører av verdi. Veldig rimelig treningsavgifter og øvrige kostnader. Greit prisnivå på kamper.
Anonymous (2017-05-11 21:50:57)

Seriespill
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

NTC, BLNO KL
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Er veldig bra at man har gratis inngang om man er fra lokalklubben(e), skulle man klagd er det nok den 35kr poweraden, men vi overlever
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

spillerlizens reginal
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

Nei
Anonymous (2017-05-12 22:35:54)

Landslag er altfor dyrt
Anonymous (2017-05-13 01:37:41)



Generelt billig å komme inn på kamper. For enkelte er nok egenandelen for å være med på landslag noe høy.
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

Cuper er dyrt for lag og spillere
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)

Seria avgift Workover Dommerstraff.
Anonymous (2017-05-15 06:35:00)

Spillerlisensen er kanskje litt høy
Anonymous (2017-05-15 15:29:33)

Informasjon via egen
klubb

basket.no Våre sosiale
mediekanaler

(Facebook, Instagram,
Twitter)

Nyhetsbrev Pressemeldinger Kurs og møter Andre kanaler:
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75%

1 Informasjon via egen klubb 126 (55.75 %)

2 basket.no 214 (94.69 %)

3 Våre sosiale mediekanaler (Facebook, Instagram, Twitter) 153 (67.7 %)

4 Nyhetsbrev 15 (6.64 %)

5 Pressemeldinger 11 (4.87 %)

6 Kurs og møter 27 (11.95 %)

7 Andre kanaler: 12 (5.31 %)

Besvarelser 226

Hvilke informasjonskanaler bruker du når du leter etter informasjon om norsk basket? 

Informasjon
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YouTube
Anonymous (2017-05-04 09:08:05)

Bruker ikke deres hjemmeside, Da denne er veldig dårlig anlagt.
Anonymous (2017-05-04 09:39:22)

Norsk basket (FB-side) Absolutt den kanalen med mest trøkk og debatt. Følger også endel andre klubber og lag på FB.
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Mail fra regionen
Anonymous (2017-05-04 12:08:54)

Bekjentskap
Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

FB klubb sine grupper.
Anonymous (2017-05-04 19:12:13)

mail til dere
Anonymous (2017-05-04 20:49:16)

Face
Anonymous (2017-05-05 01:04:51)

basketballdommer.com
Anonymous (2017-05-10 13:57:03)

Klubbenes kanaler.
Anonymous (2017-05-11 12:10:28)

 



Informasjon via egen
klubb

basket.no Våre sosiale
mediekanaler

(Facebook, Instagram
Twitter)

Nyhetsbrev Pressemeldinger Møter og kurs Andre kanaler:
0%
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75%

1 Informasjon via egen klubb 109 (48.23 %)

2 basket.no 200 (88.5 %)

3 Våre sosiale mediekanaler (Facebook, Instagram Twitter) 157 (69.47 %)

4 Nyhetsbrev 47 (20.8 %)

5 Pressemeldinger 19 (8.41 %)

6 Møter og kurs 24 (10.62 %)

7 Andre kanaler: 3 (1.33 %)

Besvarelser 226

Mail fra regionen ut til klubbene som vi har nå
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Mer i Pressen
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Snapchat
Anonymous (2017-05-10 15:51:26)

Hvilke kanaler ønsker du helst å få informasjon via? 
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Informasjonen er relevant Informasjonen som formidles har god
kvalitet

Informasjonen er inspirerende Informasjonen formidles med passende
hyppighet

0

1

2

3

4

5

1
Stemmer
absolutt
ikke (1)

2 (2) 3 (3) 4 (4)
5 

Stemmer
godt (5)

Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Informasjonen er relevant 5 (2.21 %) 12 (5.31 %) 58 (25.66 %) 77 (34.07 %) 68 (30.09 %) 6 (2.65 %) 3.87 0.99 226

2
Informasjonen som formidles har god
kvalitet

10 (4.42 %) 22 (9.73 %) 59 (26.11 %) 79 (34.96 %) 55 (24.34 %) 1 (0.44 %) 3.65 1.09 226

3 Informasjonen er inspirerende 12 (5.31 %) 46 (20.35 %) 69 (30.53 %) 60 (26.55 %) 33 (14.6 %) 6 (2.65 %) 3.25 1.11 226

4
Informasjonen formidles med passende
hyppighet

22 (9.73 %) 31 (13.72 %) 69 (30.53 %) 61 (26.99 %) 35 (15.49 %) 8 (3.54 %) 3.26 1.18 226

Gjennomsnitt (Matrise) 3.5

Hvordan vurderer du informasjonen som formidles til deg?  

Kontakt med ansatte i forbundet sentralt eller regionalt
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Ja Nei Vet ikke
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1 Ja 163 (72.12 %)

2 Nei 45 (19.91 %)

3 Vet ikke 18 (7.96 %)

Besvarelser 226

Medlemsservice

Har du hatt kontakt med en ansatt sentralt eller regionalt i løpet av de siste 12
månedene? 

Kontakt med ansatte i forbundet sentralt eller regionalt
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NBBF Sentralt NBBF Region Midt NBBF Region Nord NBBF Region Sør NBBF Region Vest NBBF Region Øst Andre i NBBF
0%

100%
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75%

1 NBBF Sentralt 88 (41.71 %)

2 NBBF Region Midt 16 (7.58 %)

3 NBBF Region Nord 4 (1.9 %)

4 NBBF Region Sør 8 (3.79 %)

5 NBBF Region Vest 48 (22.75 %)

6 NBBF Region Øst 130 (61.61 %)

7 Andre i NBBF 14 (6.64 %)

Besvarelser 211

Ikke hatt kontakt
Anonymous (2017-05-04 10:24:44)

Vet ikke hvem de repr av Øst eller sentralt.
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Hovedstyret
Anonymous (2017-05-05 08:35:26)

kun i forbindelse med regional samling
Anonymous (2017-05-06 12:01:09)

Jeg sa på forrige spørsmål jeg ikke hadde hatt kontakt...
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Styremedlemmer
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Trykket nei, så dette er urelevant
Anonymous (2017-05-11 12:10:28)

Hvem har du hatt kontakt med i NBBF?
(velg ett eller flere alternativer) 
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Epost Telefon Fysisk møte Møte over nettet Annet:
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1 Epost 169 (80.48 %)

2 Telefon 79 (37.62 %)

3 Fysisk møte 115 (54.76 %)

4 Møte over nettet 18 (8.57 %)

5 Annet: 9 (4.29 %)

Besvarelser 210

har ikke hatt kontakt
Anonymous (2017-05-04 10:13:15)

Ikke hatt kontakt
Anonymous (2017-05-04 10:24:44)

på kamp
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Trenere i klubben jobber nbbf
Anonymous (2017-05-04 17:06:57)

Jeg sa på forrige spørsmål jeg ikke hadde hatt kontakt...
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Trykket nei, så dette er urelevant
Anonymous (2017-05-11 12:10:28)

Ingenting , hat ikke hat noe kontakt ,
Anonymous (2017-05-11 13:24:41)

Dialog
Anonymous (2017-05-12 22:38:13)

På hvilken måte hadde dere kontakt? 
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En bestemt aktivitet Overgang Lisens/forsikring Landslag/regionslag basket.no Kurs/utdanning Annen årsak:
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75%

1 En bestemt aktivitet 105 (50 %)

2 Overgang 46 (21.9 %)

3 Lisens/forsikring 30 (14.29 %)

4 Landslag/regionslag 64 (30.48 %)

5 basket.no 15 (7.14 %)

6 Kurs/utdanning 75 (35.71 %)

7 Annen årsak: 32 (15.24 %)

Besvarelser 210

Dommeroppsett
Anonymous (2017-05-04 08:15:55)

Få utdelt en premie
Anonymous (2017-05-04 08:33:05)

Spørsmål om geografisk tilhørighet i regionene
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Bytte av kamp
Anonymous (2017-05-04 09:16:08)

Problem om organisering dømere til kamp
Anonymous (2017-05-04 09:47:49)

har ikke hatt kontakt
Anonymous (2017-05-04 10:13:15)

Ikke hatt kontakt
Anonymous (2017-05-04 10:24:44)

om informasjon
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Allt möjligt angående BLNO

Hva kontaktet du NBBF om? 
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Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

BLNO
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

Gruppeoppsett til U19NM
Anonymous (2017-05-04 19:17:37)

påmelding seriespill
Anonymous (2017-05-04 20:49:16)

Organisering
Anonymous (2017-05-05 08:35:26)

Jeg sa på forrige spørsmål jeg ikke hadde hatt kontakt...
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Markedsføring
Anonymous (2017-05-10 14:46:43)

NTG basket for jenter
Anonymous (2017-05-10 19:06:18)

Trykket nei, så dette er urelevant
Anonymous (2017-05-11 12:10:28)

Spørsmål om tilgang for varamedlem i regionstyret
Anonymous (2017-05-11 15:49:39)

Small talk
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Støtteordning til utstyr.
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

EB/EBC
Anonymous (2017-05-15 14:02:46)

Ikke avtalt et møte med noen, men truffet folk på arrangementer. BLNO, turneringer
Anonymous (2017-05-15 22:28:10)



Ja Nei Delvis
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1 Ja 152 (72.38 %)

2 Nei 14 (6.67 %)

3 Delvis 44 (20.95 %)

Besvarelser 210

Er problemet løst, fikk du svar på dine spørsmål? 

Hvordan kan vi forbedre vår kontakt med dere som brukere? 

Spesielt i forbindelse med overganger rundt importspillere føler jeg at NBBF kan sikre seg mot kritikk. Blant annet å ha de riktige personer på jobb før
åpningshelgen når klubber gjerne er ute i siste liten for å forsterke laget inn mot sesongen. Dette handler om mobilitet og at forbundet er der for
klubbene, ikke motsatt vei. Forbund er og blir et serviceorgan for alle medlemsklubber. Dets rolle må aldri glemmes.
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

Det kan være nyttig å benytte seg av meldingsfunksjonen på Facebook mer. Men ellers så er e-post en bra måte
Anonymous (2017-05-04 07:57:58)

Synes det har vært lett men kontakt de gangene jeg har tatt kontakt
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

Være tilgjengelige, være serviceinnstilte og imøtekommende, gjøre unna ting med en gang, så det ikke drøyer og drøyer, gjennomføre ting man sier man
skal gjøre, til rett tid, være ambisiøse og ærgjerrige på norsk baskets vegne.
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

Synes dere alt gjør en veldig god jobb!
Anonymous (2017-05-04 08:41:36)

Være der aktiviteter skjer
Anonymous (2017-05-04 09:08:05)

Svar konkret (utvetydig) og raskere!
Anonymous (2017-05-04 09:25:24)

Legg ut informasjon om ting mange spør om under en egen side på nettsiden og forsøk å få folk til å venne seg til å lete der først. Effektiviserer driften og
frigjør tid.
Anonymous (2017-05-04 09:39:18)

Forhold dere saklig. Opptre ryddig. Vær åpne for innspill og læring. Baser dere mer på fellesskapets verdier og avgjørelser og mindre på personlige
meninger og synsing.
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)
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Fikk superraskt svar! Veldig bra!
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Sørg for at kontoret er bemannet alle hverdager med noen som kan ordne overganger i den perioden det er vitkigst og mest trykk (august-oktober), at den
som er kontaktperson ang overganger kan svare på det det blir spurt om og gjerne at det blir svart informativt og på en hyggelig måte. Evt. legg ut info om
overganger på nettsiden. Det er ofte rot med overganger både i regionen og nbbf sentralt. Vanlige spørsmål: skal skjema sendes til region eller nbbf
sentralt?, er det karantene og må man betale begyr hvis spilleren ikke har spilt de siste årene eller hvis overgang kommer fra en annen region?, hvordan er
reglene rundt overganger fra utlandet til nasjonale og regionale serier? En påminnelse om regler ang kontakt med spillere er heller ikke dumt å legge ut info
om. Mitt inntrykk er at mange opplever det som et problem.
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Dere må være mer aktiv på nettsider/ sosiale medier! Informasjonen kommer for sent. Eks. Regionsfinaler ble frontet i forkant, men hva med fortløpende
resultater?
Anonymous (2017-05-04 11:06:17)

Se kommetar i tidligere del av skjemaet
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Raskere respons på pm via FB bl.a. Via mail og telefon er det bra oppfølging, men i sosiale-medier virker det som om det kun jobbes sporadisk...
Anonymous (2017-05-04 11:57:39)

Tilgjengelighet
Anonymous (2017-05-04 12:08:54)

Ingenting å si
Anonymous (2017-05-04 13:28:06)

Litt mer tilstede under samlinger/turneringer, og vær synlige....
Anonymous (2017-05-04 13:38:24)

Att svara på mail,
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

Gi svar uten at det må purres.
Anonymous (2017-05-04 14:01:53)

De ansatte tar ikke telefonen! De svarer heller ikke på mail. Jeg har aldri vært borti at ansatte i næringslivet ikke svarer sine kunder. Må ryddes opp i med
en eneste gang. Når vi ringer er de ikke til stede eller har times lunsj.
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

Mer imøtekommende
Anonymous (2017-05-05 00:51:18)

Tok lng tid
Anonymous (2017-05-05 01:04:51)

Alt fint :)
Anonymous (2017-05-05 01:09:01)

Sekretærstillingen må gjerne være på jobb man-fre.
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

Jeg tror dere kan satse mer på nyhetsbrev, der vi som brukere første gang kan krysse av for hva som opptar oss mest, og få et personalisert nyhetsbrev
levert jevnlig! For yngre brukere er det viktig at dere er gode på sosiale plattformer - og for den saks skyld oppretter chatgrupper på Messenger eller
lignende!
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Synes egentlig den er bra :) jeg får kjapt svar når jeg lurer på noe.
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Ha tydligere retningslinjer, og informasjon på nett så blir det lettere for alle parter. Være hyggeligere og tydligere med svarene.
Anonymous (2017-05-05 13:06:59)



Dere må gi mer spesifik informasjon.
Anonymous (2017-05-05 22:25:49)

Synes det er lett å opprette kontakt med dere!
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

Fikk raskt svar, men fikk ikke hjelp med det jeg trengte
Anonymous (2017-05-06 19:07:56)

Vi er så få i Norge. nbbf og regionene trenger å vise entusiasme og være løsningsorientert i forhold til frivillige og andre ressurser som vil være med.
Anonymous (2017-05-08 11:25:50)

Velger å kommentere klubbledermøter. I dag er det kun enveisinfo vi kunne fått elektronisk . Bør arrangeres som temakvelder med diskusjpner
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Svare på henvendelser og tilbakemeldinger, se ungdommen/individet, oppmuntre og følge opp!
Anonymous (2017-05-09 09:19:34)

For mitt vedkommende fungerer det veldig bra slik som det er i dag
Anonymous (2017-05-10 09:27:23)

Nettsiden kan fortsatt bli mye bedre. Mye informasjon er vanskelig å finne og søkemotor treffer ikke godt
Anonymous (2017-05-10 13:55:00)

Dommeransvarlig i region vest skaper dårlige arbeidsforhold. Jeg bor i søndre bydel i Bergen, men sendes stort sett vekk fra bydelen, selv om de fleste
kampene i regionen spilles der. Opplever også at dommeransvarligs venner får de nære og gode kampene, mens andre dommere settes i andre rekke. Det
er ekstremt frustrerende som dommer å oppleve at en uansett hva en gjør, ikke blir prioritert. Håper dere finner en løsning. Har fått flere tilbakemeldinger
fra klubber om at dommeransvarlig ikke kjenner dommerne i regionen godt nok, og ikke kvalifiserte dommere får kamper de ikke har nivå til. Noe som
skaper frustrasjon i klubber og for dommere.
Anonymous (2017-05-10 14:03:29)

Enklere å kontakte.
Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Det hadde vært nyttig hvis dere overholdt deres egen kommunikasjonsstrategi. Det hadde også vært nyttig hvis administrasjonen forholdt seg til tingvedtak
og styrevedtak, og ikke fant på egne måter å gjøre ting på.
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Vennlighet blandt de som arbeider sentralt. Regionenes ansatte er mer hyggelige.
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Synes både sentralt og øst er gode på kontakt med klubbene. Får alltid hjelp og som oftest gis det raske tilbakemeldinger.
Anonymous (2017-05-10 15:46:02)

Ansette bedre folk Bytte ut presidenten
Anonymous (2017-05-10 15:51:26)

Mer aktiv på sosiale medier.
Anonymous (2017-05-10 19:00:56)

Hjelpe til med flere plasser som NTG basket. Flott med brosjyre om skoler sist år som tilbyr basket, den fantes ikke da vi holdt på. Da var det ikke så lett å
vite hvilke alternativer som fantes. Denne brosjyren bør oppdateres hvert år slik at tilbud er godt kjent.
Anonymous (2017-05-10 19:06:18)

Man kan abonnere på nyheter om bestemte emner kurs, jentebasket osv
Anonymous (2017-05-10 19:27:29)

Flere og mere inspirerende artikler om hva som beveger seg rundt i det ganske land, samt landslag og norske spillere utenlands som inspiratorer.
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Trykket nei, så dette er urelevant. Men jeg har snakket med mange i styret og ansatte siste år, hyggelig det.
Anonymous (2017-05-11 12:10:28)

Fikk god service



Anonymous (2017-05-11 16:16:39)

Aner ikke. Jeg har egentlig ikke noen svar på hele denne siden, men jeg må fylle inn alt. Kanskje ikke så lurt å gjøre alle feltene obligatorisk om det ikke er
relevant for alle?
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

En bedre hjemmeside. Den "nye" lay-outen fungerer ikke godt nok for meg. Nyhetene som kommer er bra, men kanskje omfanget kunne økt ytterligere
hvis flere bidrar gjennom et felles publiseringsverktøy?
Anonymous (2017-05-11 21:50:57)

Svare på mailer og ta telefoner. Håpløs gjeng!!!
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

Flinkere til inkludere og involvere
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Være mer på kamper rundt omkring landet, i flere aldersgrupper - stille spørsmål slik denne surveyen gjør
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Ha kanskje en kundeservice senter, siden det er ofte det skjer at ingen tar opp telefonen.
Anonymous (2017-05-12 07:24:35)

kort svar på epost some spørsmal er vedtatt , men som det tar kansjke lit lenger tid for svar.
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

Man må møte mennesker med vennlighet og serviceinnstilling og ønske om å samarbeide med folk. Ydmykhet. Og entusiasme.
Anonymous (2017-05-13 01:37:41)

Være mer tilstedet
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)



Personen ga et profesjonelt
inntrykk

Personen hadde den nødvendige
kunnskapen for å løse problemet

Personen var svært hjelpsom Informasjonen som personen ga
meg var tydelig

Henvendelsen ble løst på en rask
og smidig måte
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Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Personen ga et profesjonelt inntrykk 13 (6.19 %) 7 (3.33 %) 37 (17.62 %) 49 (23.33 %) 93 (44.29 %) 11 (5.24 %) 4.02 1.18 210

2
Personen hadde den nødvendige
kunnskapen for å løse problemet

10 (4.76 %) 12 (5.71 %) 26 (12.38 %) 51 (24.29 %) 99 (47.14 %) 12 (5.71 %) 4.1 1.14 210

3 Personen var svært hjelpsom 11 (5.24 %) 12 (5.71 %) 27 (12.86 %) 52 (24.76 %) 97 (46.19 %) 11 (5.24 %) 4.07 1.17 210

4
Informasjonen som personen ga meg
var tydelig

10 (4.78 %) 11 (5.26 %) 30 (14.35 %) 55 (26.32 %) 93 (44.5 %) 10 (4.78 %) 4.06 1.13 209

5
Henvendelsen ble løst på en rask og
smidig måte

14 (6.7 %) 16 (7.66 %) 37 (17.7 %) 44 (21.05 %) 86 (41.15 %) 12 (5.74 %) 3.87 1.25 209

Gjennomsnitt (Matrise) 4.02

Vurder følgende påstander om kontakten med NBBF 

Nettsiden basket.no
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Ja Nei Vet ikke
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1 Ja 206 (99.04 %)

2 Nei 1 (0.48 %)

3 Vet ikke 1 (0.48 %)

Besvarelser 208

Nyheter om basketball Kontaktopplysninger til
ansatte eller klubber

Informasjon om
seriespill/turneringer

Informasjon om
kurs/utdanning

Husker ikke Annet:
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1 Nyheter om basketball 144 (69.9 %)

2 Kontaktopplysninger til ansatte eller klubber 60 (29.13 %)

3 Informasjon om seriespill/turneringer 180 (87.38 %)

4 Informasjon om kurs/utdanning 70 (33.98 %)

5 Husker ikke 2 (0.97 %)

6 Annet: 10 (4.85 %)

Besvarelser 206

Har du besøkt nettsiden vår basket.no i løpet av de siste 6 månedene? 

Hva var du på jakt etter? 

Nettsiden basket.no

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


Statistikk
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

NM U16
Anonymous (2017-05-04 11:06:17)

Innlevering av resultater
Anonymous (2017-05-04 12:08:54)

coaching plans, drills, useful information , desgin drills/play app software, video, video "class room" for the palyers
Anonymous (2017-05-04 14:12:36)

Lover og regler
Anonymous (2017-05-04 19:51:07)

Info ang. De forskjellige aldersbestemte NM
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

EasyBasket
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Lette etter oversikt over "den røde tråden"
Anonymous (2017-05-10 13:57:38)

Informasjon om regionslag og landslag
Anonymous (2017-05-11 12:01:21)

Styreinformsjon og lover/regler
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

Ja Nei Delvis Lette ikke etter noe spesielt
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1 Ja 128 (62.14 %)

2 Nei 8 (3.88 %)

3 Delvis 67 (32.52 %)

4 Lette ikke etter noe spesielt 3 (1.46 %)

Besvarelser 206

 

Fant du det du lette etter? 
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Statistikk og personer hos de forskjellige klubber kan være vanskelig å finne. Spesielt statistikk fra tidligere sesonger.
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

Måtte lete mye rundt før jeg fant info om akkurat det kurset jeg lette etter. I tillegg er det unødvendig vanskelig å komme inn på serieoppsettet, synes jeg,
spesielt umulig fra mobil.
Anonymous (2017-05-04 08:10:09)

Finner jo det meste, vet hvor det er. Men noen ganger kan det være litt vanskelig å finne info som du vet er lagt ut for en tid tilbake. Mye ligger ofte under
dokumenter, men er ikke søkbart i søkemotoren. I det hele tatt er det MYE å gå på ift. å bedre/optimalisere søkemotoren! Det burde være lett å finne ting
på denne måten!
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

Kjøregodtgjørelse
Anonymous (2017-05-04 09:05:56)

Det aller meste har vært vanskelig eller umulig å finne. Spesielt litt eldre informasjon som "alle" forventer at alle vet om.
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)

Finner info om serieoppsett osv, men fant ikke nyhet om det konkrete jeg så etter.
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Lette etter en oversikt over hvilke lag som har vunnet sluttspill tilbake i tid.
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Vanskelig å finne kampoppsett for EB
Anonymous (2017-05-04 10:28:53)

Informasjon om cup, eller invitasjon til å kunne møte andre lag på samme nivå, eller oppsett av kamper er til tider tregt og ikke lett å finne.
Anonymous (2017-05-04 11:57:39)

Ikke oversiktlig eller brukervennlig.
Anonymous (2017-05-04 12:08:54)

Sliter noen ganger med å finn kampnummeret. Det var vanskelig første gang.
Anonymous (2017-05-04 12:28:21)

Litt varierende informasjon om ungdomssatsning (talentcamper osv)
Anonymous (2017-05-04 13:07:55)

Informasjon om sluttspill, kontaktinformasjon til klubber. I det hele tatt er det mye informasjon som mangler.
Anonymous (2017-05-04 14:01:53)

Ikke tidsriktig oppdatering av resultater i KL og BLNO. Kommer alt for sent. Måtte lete lenge etter informasjon om sluttspill og kvalifiseringsspill
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

basket.no er ikke spesielt god å navigere i. Spesielt ikke på mobil. En mobilvennlig nettside er å forvente i 2017
Anonymous (2017-05-04 17:15:13)

Kurs info
Anonymous (2017-05-04 19:17:37)

informasjon om frister for påmelding i serie. Skjemaer/kvittering for utbetaling av dommerhonorar
Anonymous (2017-05-04 20:49:16)

Husker ikke fullstendig. Men sliter ofte med å finne riktige dokumenter, ref overgangsskjema. Ønsker ofte kontaktinformasjon til krets eller klubb uten å
lykkes. Kampoppsett og resultater har blitt bedre i vår region denne turneringen så tommel opp for det.
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

Jeg er ikke spesielt glad i de nye nettsidene. Alt for mye klikking for å komme mellom forbund og regioner. Jeg synes fortsatt dokumenter og skjemaer er

Hvis du ikke fant det du lette etter, vennligst spesifiser hvilken informasjon du ikke fant: 



begravd rundt om på nettsidene - og det er ikke alltid lett å vite om du er inne på forbundets hovedside eller på en regions side
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Det er alt for vanskelig å finne informasjon på basket.no. Sidene virker veldig lite intuitive. Og det virker fortsatt til å være innkjøringsproblemer, selv så
lenge etter launch. Et eksempel er boxscore rundt BLNO-kamper, et annet er å finne dokumenter. I tillegg virker det til at det var mer fokus på å få sidene
kompatible med mobile enheter, for så å glemme at fortsatt mange brukere besøker siden fra pc/mac.
Anonymous (2017-05-05 09:55:28)

Skulle vært mulig og finne en oversikt over alle tabellene (fra u14->) uten å måtte gå inn på alle seriespillene hver for seg
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

For sen og lite beskjed om diverse aktiviterer. F.eks BLNO-finalen, KL-sluttspillet og NM i de yngre klassene. Ser at det er noen eksterne som skriver om
dette, link det gjerne opp til facebooksidene.
Anonymous (2017-05-05 13:06:59)

Informasjon om talentcamp.
Anonymous (2017-05-05 22:25:49)

Kontakt info til konkrete personer er godt hjemt. Søkte oversikt over NM vinnere kvinner siste 30 år, men fant ingen slik historikk
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Det meste er vanskelig å finne, informasjon om U19/U16 NM nesten umulig. Det samme med landslagsuttak og informasjon om de aldersbestemte
landslagene.
Anonymous (2017-05-09 07:16:15)

Linker til streaming sluttspill unøyaktig og vanskelig tilgjengelig
Anonymous (2017-05-10 13:55:00)

Lette etter oversikt over "den røde tråden" som det virker som om NBBF er opptatt av at trenere skal jobbe etter. Umulig å finne noen retningslinjer for
ferdigheter spillere skal ha i ulike årsklasser
Anonymous (2017-05-10 13:57:38)

Resultater fra NM, RM og andre kamper er vanskelig og komplisert å finne.
Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Jeg fant stort sett det jeg lette etter, men det er vanskelig å finne fram - særlig til dokumenter.
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Husker ikke, men nettstedet er rotete.
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Trenerkurs, cuper (inn og utland) og basketskoler
Anonymous (2017-05-10 15:13:49)

Synes siden er noe tungvint å navigere på.
Anonymous (2017-05-10 15:46:02)

Fant ikke info om aktiviteter som skulle skje den aktuelle helgen.
Anonymous (2017-05-10 19:00:56)

Info om arrangementer, kontaktinformasjon.
Anonymous (2017-05-10 22:45:41)

Husker ikke
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Vanskelig å finne frem. Lå lenge gammel info på siden! Lite info når man først finner det
Anonymous (2017-05-11 12:01:21)

Noe prakk med å finne frem, men det er drt på flere sider.
Anonymous (2017-05-11 15:49:39)

Hvem vant Kvinneligaen? Når er det BLNO-sluttspill? Alt ligger gravd langt ned i navigasjon og gjemt bak drømmende basketballspiller eller ryggen til noen
barnespillere. Er det bildet relevant for meg? Gir det meg noe inspirasjon? NEI NEI. En av de viktigste kanalene deres hvis ikke den viktigste for å



kommunisere med miljøet. Design og innhold bør friskes opp.
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

Jeg finner stort sett det jeg trenger, men navigeringen er tungvint mellom basket.no og regionenes sider. Også tungvint å finne frem til kamper i seriespill.
Dessuten saver jeg bedre arkivfunksjon - basket har vært på nettet siden 90-tallet, men hvordan finner man frem til gamle artikler, statistikker etc?
Anonymous (2017-05-11 21:50:57)

Se over
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

Altså dere kan ikke nøye dere med de tekstene Sindre skriver. Er skrevet som en 10-åring ville klart bedre. Masse skrivefeil og horrible setninger, samt
utrolig mye fakta feil..Helt vanvittig lavt nivå på Sindre sine tekster.
Anonymous (2017-05-12 04:59:27)

Nesten ingen regional info i Midt
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

Nyheter. Hvem kvalifiserte seg til blno neste år? Historier fra basketnorge. Hvordan går det med talentene våre i utlandet?
Anonymous (2017-05-12 22:35:54)

Var vanskelig å finne informasjon/kampoppsett om u19 nm
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)

mere dekning av de flinke spillerne som opererer i utlandet.
Anonymous (2017-05-15 12:49:56)

Nettsiden har et tiltalende design Det er lett å navigere på nettsiden Nettsiden er brukervennlig Innholdet på nettsiden er
interessant

Nettsiden presenterer aktuell
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Helt enig (5)
Vet ikke Gjennomsnitt σ Besvarelser

1 Nettsiden har et tiltalende design 17 (8.25 %) 44 (21.36 %) 56 (27.18 %) 64 (31.07 %) 24 (11.65 %) 1 (0.49 %) 3.17 1.13 206

2 Det er lett å navigere på nettsiden 35 (16.99 %) 48 (23.3 %) 50 (24.27 %) 54 (26.21 %) 19 (9.22 %) 0 (0 %) 2.87 1.24 206

3 Nettsiden er brukervennlig 27 (13.11 %) 49 (23.79 %) 59 (28.64 %) 54 (26.21 %) 17 (8.25 %) 0 (0 %) 2.93 1.15 206

4 Innholdet på nettsiden er interessant 10 (4.85 %) 21 (10.19 %) 58 (28.16 %) 82 (39.81 %) 33 (16.02 %) 2 (0.97 %) 3.52 1.04 206

5
Nettsiden presenterer aktuell
informasjon

14 (6.8 %) 31 (15.05 %) 46 (22.33 %) 83 (40.29 %) 29 (14.08 %) 3 (1.46 %) 3.4 1.12 206

Gjennomsnitt (Matrise) 3.17

Vurder følgende påstander om nettsiden vår 

Fremtid
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1 Ikke god 2 3 4 5 Svært god Vet ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
1 
Ikke god

19 (9.36 %)

2 2 26 (12.81 %)

3 3 51 (25.12 %)

4 4 53 (26.11 %)

5
5 
Svært god

16 (7.88 %)

6 Vet ikke 38 (18.72 %)

Gjennomsnitt 3.13

σ 1.14

Besvarelser 203

Hvordan oppfatter du NBBFs evne til å ta til seg innspill og iverksette disse? 
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1 I liten grad 2 3 4 5 I stor grad Vet ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

1
1 
I liten grad

20 (9.85 %)

2 2 16 (7.88 %)

3 3 54 (26.6 %)

4 4 68 (33.5 %)

5
5 
I stor grad

12 (5.91 %)

6 Vet ikke 33 (16.26 %)

Gjennomsnitt 3.21

σ 1.1

Besvarelser 203

I hvilken grad synes du NBBF følger opp basket-Norges behov og NBBFs vedtatte
strategier? 

Fornøyd-medlem-index
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1 Svært
misfornøyd

2 3 4 5 6 7 8 9 10 Svært
fornøyd

Vet ikke
0%

100%

25%

50%

75%

1
1 
Svært misfornøyd

9 (4.43 %)

2 2 10 (4.93 %)

3 3 20 (9.85 %)

4 4 22 (10.84 %)

5 5 18 (8.87 %)

6 6 14 (6.9 %)

7 7 32 (15.76 %)

8 8 41 (20.2 %)

9 9 18 (8.87 %)

10
10 
Svært fornøyd

13 (6.4 %)

11 Vet ikke 6 (2.96 %)

Gjennomsnitt 6.07

σ 2.5

Besvarelser 203

Hvor fornøyd er du med NBBF i sin helhet? 
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1 Ikke i det
hele tatt

2 3 4 5 6 7 8 9 10 Helt og fullt Vet ikke
0%

100%

25%

50%

75%

1
1 
Ikke i det hele tatt

7 (3.45 %)

2 2 12 (5.91 %)

3 3 23 (11.33 %)

4 4 17 (8.37 %)

5 5 17 (8.37 %)

6 6 16 (7.88 %)

7 7 45 (22.17 %)

8 8 32 (15.76 %)

9 9 16 (7.88 %)

10
10 
Helt og fullt

10 (4.93 %)

11 Vet ikke 8 (3.94 %)

Gjennomsnitt 5.97

σ 2.41

Besvarelser 203

Hvor godt oppfyller NBBF dine forventninger? 
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1 Langt fra 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Svært nær Vet ikke
0%

100%

25%

50%

75%

1
1 
Langt fra

16 (7.88 %)

2 2 11 (5.42 %)

3 3 27 (13.3 %)

4 4 17 (8.37 %)

5 5 17 (8.37 %)

6 6 22 (10.84 %)

7 7 37 (18.23 %)

8 8 26 (12.81 %)

9 9 9 (4.43 %)

10
10 
Svært nær

9 (4.43 %)

11 Vet ikke 12 (5.91 %)

Gjennomsnitt 5.46

σ 2.52

Besvarelser 203

Aktiv. Involverende. Diffus.
Anonymous (2017-05-04 07:39:34)

På bedringens vei
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

Hjelpsom, positiv og sterk
Anonymous (2017-05-04 07:57:58)

Basketball, Profesjonelle, Trege
Anonymous (2017-05-04 08:04:48)

Raske , engasjerte, kunnskap

Forestill deg et forbund som er perfekt i alle henseender. Hvor nær eller langt fra et perfekt
forbund plasserer NBBF seg? 

Hvordan vil du beskrive NBBF med 3 ord? 

Forslag til forbedringer
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Anonymous (2017-05-04 08:10:04)

internt, lite, engasjert
Anonymous (2017-05-04 08:10:09)

Langsiktig, dugnadsånd, samhold
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

Tungvint, gammeldags, og sirompa.
Anonymous (2017-05-04 08:15:55)

Traust, litt lite gjennomføringskraft
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

Idrett for alle
Anonymous (2017-05-04 08:41:36)

Ledende, behjelpelig og motiverende
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Uproffesjonelt
Anonymous (2017-05-04 09:04:19)

Rotete, liten, men åpen
Anonymous (2017-05-04 09:39:18)

Ikke til stede
Anonymous (2017-05-04 09:39:22)

uprofesjonell, selvgod, intriger
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)

traust, hjelpsom, forsøker
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Prøver å bli bedre, sta, kompetent på noen områder
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Treig , sta, informativ
Anonymous (2017-05-04 10:20:02)

Spill for spillet.
Anonymous (2017-05-04 11:01:28)

Vet lite om NBBF
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Lite, drama, samhold
Anonymous (2017-05-04 11:54:31)

Bra nok
Anonymous (2017-05-04 11:56:04)

godt organisert, serviceminded, tydelig
Anonymous (2017-05-04 12:27:49)

Familie Hyggelig Hjelpsom
Anonymous (2017-05-04 13:02:33)

pengeinnkrever - administrator - fjern
Anonymous (2017-05-04 13:02:52)

Voksende, adaptiv, pålitelig



Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

langt fra klubbene
Anonymous (2017-05-04 13:07:55)

Bra, engasjert, profesjonelt.
Anonymous (2017-05-04 13:38:24)

Trötta, rädda för verkligheten, okunniga
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

Kaotisk, konfliktfylt, ignorant
Anonymous (2017-05-04 14:01:53)

TLite serviceinnstilt, lite profesjonelle, ansatte med feil kompetanse
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

intensjon, sosial, støting
Anonymous (2017-05-04 17:10:24)

Gammeldags Fastlåst Rutiner
Anonymous (2017-05-04 17:15:13)

Engasjerende, nyskapende og seriøst
Anonymous (2017-05-04 17:33:03)

Basket, bra, ball
Anonymous (2017-05-04 17:54:05)

Hyggelig samarbeidsvillig kunnskapsfull
Anonymous (2017-05-04 18:23:50)

profesjonelt, inspirerende, positivt
Anonymous (2017-05-04 19:35:19)

Profesjonell, inspirerende, positiv
Anonymous (2017-05-04 19:41:33)

Tungrodd - viljesterk - Hjelpsom
Anonymous (2017-05-04 20:44:26)

Hjelpsomme, profesjonelle, løsningsorienterte
Anonymous (2017-05-04 20:49:16)

Rutinerte, ansvarsfulle og kunnskapsrike
Anonymous (2017-05-05 01:09:01)

Liten, fattig, sentralisert
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

Rot, sentralisert og engasjert
Anonymous (2017-05-05 08:35:26)

engasjerte - gammeldags - ressursbegrensede
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Splittet, ikke-fremtidsrettet
Anonymous (2017-05-05 09:55:28)

Autoritet, jordnær, bestemt
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Lite, lokalt,



Anonymous (2017-05-05 14:57:28)

Nøkternt, introvert, lav profilert
Anonymous (2017-05-05 18:06:35)

Liten, i utvikling, østlandssentrert
Anonymous (2017-05-05 19:36:55)

Uoversiktlig, lite organisert, dårøig kommunikasjon
Anonymous (2017-05-05 22:25:49)

hyggelige, profesjonelle, engasjerte
Anonymous (2017-05-06 12:01:09)

Et bra forbund for en liten idrett i Norge
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

Uprofesjonelt og konservativt
Anonymous (2017-05-06 19:07:56)

Full av dugnadsånd
Anonymous (2017-05-07 11:33:28)

Velorganisert, inspirerende, hjelpsom
Anonymous (2017-05-07 21:04:17)

Organisert, hjelpsomt, tilpassende
Anonymous (2017-05-08 08:50:11)

Uklare - topptungt - treige
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Prøver i hvert fall
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Lidenskap Samhold Morsomt
Anonymous (2017-05-08 15:59:35)

Sidrompa, lite nytenkende
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Gammeldags Sta Avvisende
Anonymous (2017-05-09 07:16:15)

På vei fremover
Anonymous (2017-05-09 09:19:34)

Engasjerte, Hardtarbeidende, Positive
Anonymous (2017-05-10 09:27:23)

Engasjert liten. Ressurssvak
Anonymous (2017-05-10 13:55:00)

Bør utvikle seg.
Anonymous (2017-05-10 14:03:29)

Interessant, gøy, sosialt.
Anonymous (2017-05-10 14:35:31)

Nøkternhet.
Anonymous (2017-05-10 14:41:14)

Interessant, oversiktlig og spennende



Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Navlebeskuende, uryddige, ustrategiske
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Vanskelig, ubehagelig, stillestående
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Innadvent Konservativ / statisk
Anonymous (2017-05-10 15:13:49)

Hjelpsomme, løsningsorienterte og positive
Anonymous (2017-05-10 15:46:02)

Suger Gammeldags Konservativt
Anonymous (2017-05-10 15:51:26)

Bra. Veldig forbedret.
Anonymous (2017-05-10 19:06:18)

Fremtidsrettet, lydhør, sentralisert
Anonymous (2017-05-10 19:27:29)

Positivt, Inspirerende, Løsningsorientert.
Anonymous (2017-05-10 23:38:38)

Stivbent, upragmatisk og trege
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Tenker kortsiktig
Anonymous (2017-05-11 12:01:21)

Fleksibel, fremoverlent og ambesiøs
Anonymous (2017-05-11 12:27:30)

En viktig organisasjon
Anonymous (2017-05-11 13:24:41)

Konserverende Innoverskuende Uten selvtillit
Anonymous (2017-05-11 13:34:06)

Uorganisert
Anonymous (2017-05-11 15:49:39)

Sløvt, amatøraktig, lite inspirerende
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

Mlighet til å starte lag på tvers av aldersgrenser
Anonymous (2017-05-11 17:15:58)

Endringsvilje men manglende evne.
Anonymous (2017-05-11 21:50:57)

Bytt ut alle ansatte i NBBF.
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

Entusiastisk, flott og morsom
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Useriøs, håpløs, morsom
Anonymous (2017-05-12 04:59:27)

Veldig flink arrangør



Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Tilgjengelig, Fantastisk og STøttende
Anonymous (2017-05-12 07:24:35)

Konservativ, engasjert, inkluderende
Anonymous (2017-05-12 08:42:52)

Styre fra top , ikke hjelpe
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

pragmatisk, prinsippløst, velmenende
Anonymous (2017-05-12 13:49:20)

Glade, stille, seriøse
Anonymous (2017-05-12 22:35:54)

Ufleksible. Uvennlige. Gammeldagse
Anonymous (2017-05-13 01:37:41)

motiverende, dyktige, informative,
Anonymous (2017-05-13 20:15:30)

Intriger, Pseudonym og Basketball
Anonymous (2017-05-14 12:21:16)

Inkluderende. Aktiv. Utviklende.
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

Vet ikke
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)

Out of date
Anonymous (2017-05-15 06:35:00)

sentralisert umoderne kortsiktig
Anonymous (2017-05-15 12:49:56)

Hyggelige, hjelpsomme og kreative?
Anonymous (2017-05-15 15:29:33)

bra, fantastisk, eksemplarisk
Anonymous (2017-05-15 16:58:40)

Differanserik, hyggelig, fremgående
Anonymous (2017-05-15 22:28:10)

Forbedringspotensiale, under endring
Anonymous (2017-05-17 06:53:21)

Mange gode arrangementer. Entusiastiske ansatte. Hjelpsomme.
Anonymous (2017-05-04 07:39:34)

At vi nå får landslag viser at NBBF klarer å bruke fornuft når det må til men samtidig klarer å si nei og stå ved det når det er nødvendig. Tenker på 97erne
som ikke fikk reise til EM blant annet. En tøff organisasjon som ikke er tungrodd som klarer å snu seg når det trengs.
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

Dere er klare i deres svar og står samlet bak det svaret
Anonymous (2017-05-04 07:57:58)

Kortfattet, hva opplever du er de sterkeste sidene til NBBF? 



Vet ikke
Anonymous (2017-05-04 08:04:48)

Kunnskap, rask informasjon
Anonymous (2017-05-04 08:10:04)

Vilje til å løfte idretten, endelig fokus på å løfte jentene - smart.
Anonymous (2017-05-04 08:10:09)

Vil bygge et fundament i landet ved å styrke de yngre gruppene og skape stor bredde
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

Kommunikasjon flyt er forbedret det siste året - bra! Kommer mye interessant om basket ut på FB. Gjerne mere
Anonymous (2017-05-04 08:14:31)

Drifter vel organisasjonen på en OK måte, men burde jo ekspandere!
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

God respons på spørsmål. At alle toppseriekamper er tilgjengelig på nett. Et forbund som er synlig på nesten samtlige arrangementer.
Anonymous (2017-05-04 08:41:36)

Tar de viktigste beslutningene.
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Arrangementene, trenerkursene og informasjonstilgangen via basket.no/Facebook
Anonymous (2017-05-04 09:39:18)

NBBF har mange medlemmer som til tross for dårlig behandling og dårlige rammer biter tennene sammen og gjør en god jobb for barn, unge og eldre som
er interessert i basketball, med fokus på glede, inkludering og utvikling. NBBF har en god kommunikasjonsstrategi (men det hjelper lite når den direkte
motarbeides). Gode planer og rammer for trenerutvikling.
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)

Det nye styret fremstår som handlekraftig, og opptatt av å dempe alle konfliktene i basketnorge. Det er helt nødvendig for å få til noe fornuftig. Opplever at
utspill/vedtak fra styret i større grad enn tidligere er prinsipp- og programbasert og ikke like adhoc-preget. Svært godt grep med informasjon fra KL- og
BLNO-runder og sluttspill, men kvaliteten på det som leveres er mildt sagt varierende. Digger dugnadslandslagene og heia jentesatsningen!
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Følger NIF og har en tanke bak avgjørelser som blir tatt. I det siste virker det som de prøver å bli bedre på kommunikasjon og åpenhet og vil lytte til
brukerne. Gode til å tilpasse serier til det nivået vi er på i dag og ikke gape for høyt. I region øst er det meste rundt seriespill velorganisert.
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Dyktig på Regionnivå
Anonymous (2017-05-04 11:31:47)

At det for meg som forelder ike fremståpr så vanskelig og firkantet som håndball
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

NBBFs evne til å utvikle seg videre og møte nye krav til et stadig lkende basketnorge (til noe grad)
Anonymous (2017-05-04 11:54:31)

Landslag fordi det har fått penger til landslag for menn.
Anonymous (2017-05-04 11:56:04)

Jeg synes informasjonen er veldig bra på FB bl.a. Men jeg ser også at det hovedsaklig er personer i basket miljø, men utenfor NBBF som er ansvarlig for
masse gode nyheter, og ikke nødvendigvis NBBF selv - så kanskje det ikke er den sterkeste siden? :)
Anonymous (2017-05-04 11:57:39)

At de svarer på mail innen forholdsvis raskt.
Anonymous (2017-05-04 12:08:54)

skalering av realistisk ambisjonsnivå, retningslinjer og organisering av EBC, EBJ og EB - har fått mye skryt av foresatte som ikke har kjent til basket tidligere :-
)
Anonymous (2017-05-04 12:27:49)



Hjelpsom organisert
Anonymous (2017-05-04 13:02:33)

For min del er det oversikten over seriespill og kamper på aldersbestemte nivåer.
Anonymous (2017-05-04 13:02:52)

informasjonsflyt, organiseringsevne, styresystem
Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

usikker
Anonymous (2017-05-04 13:07:55)

Info på nett, godt kjennskap til miljøet.
Anonymous (2017-05-04 13:38:24)

Personalen på kansliet , de kämpar och försöker
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

Ingen. Bortsett fra at det ser ut som noen nå har sett det samme som meg og begynt å ta tak i problemstillingene. Skift ut presidenten også!
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

rullestolbasket, 3 x 3 promotering-turneringer
Anonymous (2017-05-04 17:10:24)

Kommer ikke på noe
Anonymous (2017-05-04 17:15:13)

Flotte folk som jobber med norsk basket
Anonymous (2017-05-04 19:35:19)

Flotte folk som jobber i NBBF
Anonymous (2017-05-04 19:41:33)

Masse gode folk med god erfaring som har et godt nettverk
Anonymous (2017-05-04 20:44:26)

Svarer raskt på henvendelser, legger godt til rette for at klubbene skal få den informansjonen de trenger
Anonymous (2017-05-04 20:49:16)

Flinke til å dele informasjon om turneringer, kamper, resultater arrangementer o.l. Liker spesielt godt at disse nyhetene deles på ulike kanaler (basket.no,
facebook osv.).
Anonymous (2017-05-04 21:01:54)

Tilbud for mange. Bra nettside. Mange arragementer
Anonymous (2017-05-05 00:51:18)

Sette sammen alle brikkene riktig, som skaper et godt felleskap
Anonymous (2017-05-05 01:09:01)

Styrer med verdens kuleste sport og virker å tatt gode og effektive grep på damesiden.
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

Engasjement
Anonymous (2017-05-05 08:35:26)

Engasjementet og kjærligheten til sporten er det ikke grunn til å tvile på at hverken NBBF eller alle ressurspersoner i basket har. Dette er den største
forcen. Forbundet er også kunnskapsrike - og jeg mener det er en positiv utvikling nå med lydhørhet og gode møteplasser
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

At basketball er verdens beste idrett!
Anonymous (2017-05-05 09:55:28)

At det består av mennesker som faktisk vet hva de snakker om (gamle spillere/trenere/dommere)



Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Lite miljø med mange som kjenner flere.
Anonymous (2017-05-05 14:57:28)

følger erklært program
Anonymous (2017-05-05 18:06:35)

Medbestemmelse og påvirkningsmuligheter føler jeg har tatt et godt steg frem. Bevisst på kommunikasjonsarbeidet. U-landslagsvirksomheten har jobbet
bra de siste årene. Engasjert og tydelig forbundsstyre. Høyt engasjement.
Anonymous (2017-05-05 19:36:55)

3x3
Anonymous (2017-05-05 22:25:49)

engasjert
Anonymous (2017-05-06 12:01:09)

Kjapp respons på spørsmål Informerer gjennom sosiale medier Bidrar til å opprettholde basket som en idrett for mange i Norge
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

Har mange bra ildsjeler
Anonymous (2017-05-07 11:33:28)

Lett å snakke med og få hjelp av, god på å motivere basketentusiaster og folk som aldri har drevet med basket, og levere gode NM, RM, dommere osv.
Anonymous (2017-05-07 21:04:17)

Muligheten for trener, og dommerkurs og det store seriespill-systemet
Anonymous (2017-05-08 08:50:11)

Produktet basketball
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Virker som man i hvert fall har et engasjement
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Hyggelige mennesker
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Visjonen
Anonymous (2017-05-09 09:19:34)

Engasjementet
Anonymous (2017-05-10 09:27:23)

Entusiasme. Tydelig retning på å utvikle produktet og tiltrekke seg flere medlemmer
Anonymous (2017-05-10 13:55:00)

Virker som om det virkelig tas i et tak nå, bra å se at forbundet ønsker å jobbe mer målrettet. 3 mot 3 turneringene er et bra tiltak, men plakatene er
vanskelige å lese, så det er vanskelig å skjønne om det er en ny turnering som markedføres/skal organiseres eller om det er en jeg allerede har fått med
meg.
Anonymous (2017-05-10 13:57:38)

Grasroten og enkelte i administrasjonen.
Anonymous (2017-05-10 14:03:29)

Godt arrangerte turer.
Anonymous (2017-05-10 14:35:31)

Villighet til å stake ut en kurs og å ikke ta av.
Anonymous (2017-05-10 14:41:14)

Mange ansatte og mange lag/klubber.



Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Per i dag har jeg vanskelig for å se noen sterke sider i det hele tatt.
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Engasjementet i enkelte av miljøene er bra. I tilleg har NBBF mange trenere som bruker mye tid på å utvikle sporten. Det er mye idrettsglede i hallene.
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Bra kontroll på seriespill og resultatservice Hyggelig ansatte i RegionØst.
Anonymous (2017-05-10 15:13:49)

Nærhet til klubbene. Alltid lett å ta kontakt og få nødvendig hjelp. Gjelder både sentralt og øst
Anonymous (2017-05-10 15:46:02)

Ingen sterke sider
Anonymous (2017-05-10 15:51:26)

Følelser for basketball.
Anonymous (2017-05-10 19:06:18)

Fornyer seg, planlegger langsiktig med ungdomslandslagene, ser til andre land
Anonymous (2017-05-10 19:27:29)

Får raskt tilbakemeldinger på henvendelser. Er løsningsorienter og hjelpsomme.
Anonymous (2017-05-10 23:38:38)

Noen av de ansatte/tillitsvalgte er gode
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Kreve deltagelse i forbindelse med utdanning og opprettholde utdanning
Anonymous (2017-05-11 12:01:21)

At verdens beste idrett er produktet.
Anonymous (2017-05-11 12:10:28)

Snur seg raskt
Anonymous (2017-05-11 12:27:30)

Blno sine kamper
Anonymous (2017-05-11 13:24:41)

Holder det gående
Anonymous (2017-05-11 13:34:06)

Engasjement
Anonymous (2017-05-11 16:16:39)

De driver med basketball
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

Kjærligheten til basketball. Sosialt og kulturelt fellesskap. Fantastisk idrett!
Anonymous (2017-05-11 21:50:57)

Ingen
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

Entuastiske klubber/frivillige God strategiplan. Mange flinke folk, men veldig mange er flinke på det samme.
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Godt gjort å få finalen på TV2
Anonymous (2017-05-12 04:59:27)

Veldig flinke til å arrangere turneringer, har en bra BLNO (foruten dens "tapende lag får 1 poeng" regel), spesielt unge ligaer er veldig bra satt opp til å



matche tider. (Altså ikke for sene, tidlige, langt unna, osv.)
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Jeg tenker at oppdatering av saker er alltid bra, det er ofte dere bringer en ny artikkel. Kurs er også en av deres sterke sider.
Anonymous (2017-05-12 07:24:35)

Evne til å møte medlemmene der de er og ikke gjemmer seg bak regler, regelverk og byråkratisk språk.
Anonymous (2017-05-12 08:42:52)

Åpenheit
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

mye engasjement, mye basketkunnskap.
Anonymous (2017-05-12 13:49:20)

Verdens beste idrett. Idretten gjer meir en halve jobben
Anonymous (2017-05-12 22:35:54)

Mye entusiasme i grasrota. At de holder ut. At styret nå prøver å endre kurs
Anonymous (2017-05-13 01:37:41)

Gode kurstilbud for ungdommer og voksne, bra arrangementer for barn (eks: spilleutviklingsprogram), God kommunikasjon. flinke og hyggelig kursholdere,
Anonymous (2017-05-13 20:15:30)

Blitt mye bedre med medier da spesielt film.
Anonymous (2017-05-14 12:21:16)

Ønsker å få til utvikling. Jobber godt med inkludering. Bedre og bedre spilltilbud. Mange arbeidssomme og positive personer. Mange gode dommere. Godt
arbeid med trenerutvikling.
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

Gode kamprapporter etter BLNO/KL kamper, også gode instagramoppdateringer
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)

Kanskje det med samholdet mellom de forskjellige regionene. At det blir arrangert talentcamper og store turneringer der folk fra hele landet kan komme.
Anonymous (2017-05-15 15:29:33)

Det og oppfylle mål på landsbasis
Anonymous (2017-05-15 22:28:10)

Blitt mye bedre til å høre på andres meninger, fornyer seg, gode arrangementer i det siste.
Anonymous (2017-05-17 06:53:21)

Evnen til å rapportere fort og kjapt fra arrangementer. Gi en god oversikt over alle aktiviteter og tidsplaner.
Anonymous (2017-05-04 07:39:34)

Dere ikke hjelper lag ytterst i regionene på de yngste nicåene(EBC og EB) godt nok
Anonymous (2017-05-04 07:57:58)

Vet ikke
Anonymous (2017-05-04 08:04:48)

Hvordan engasjere basketen i de deler av landet hvor en er ganske alene
Anonymous (2017-05-04 08:10:04)

Litt uprofesjonelle og litt "satt"
Anonymous (2017-05-04 08:10:09)

At de ikke alltid har tatt vare på toppspillerne som F eks landslagsspillere
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

Kortfattet, hva opplever du er de svakeste sidene til NBBF? 



Burde være mer fokus på markedsføring på basketball generelt - basketball burde være en mye større sport i Norge. Her er det en stor jobb og gjøre.
Anonymous (2017-05-04 08:14:31)

At de fortsatt bruker og si " sånn har vi gjort det i alle år, og da blir det sånn ". Og med fasiten i hånd, så viser det seg at da har man gjort feil i alle år.....
Anonymous (2017-05-04 08:15:55)

Det må jo være at man ikke har klart å gjøre basketball like stort i Norge som i Sverige, Danmark, Finland og Island.
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

BLNO og KL dommerne. For lite bilder og video(highlights/repotasjer) fra KL, BLNO, NM, LL.
Anonymous (2017-05-04 08:41:36)

NBBF er ikke så synlige for klubbene som regionene.
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Profesjonaliteten, rekrutering, promotering av sporten og effektiviteten
Anonymous (2017-05-04 09:04:19)

gjentar: uklare svar på henvendelser, tar for lang tid. Oppfatter det slik at det er stor grad av uenighet innad i organisasjonen og uro. Lite profesjonelt! Virker
som man må ha bekjentskaper for å få gjennomslag - forskjellsbehandling etter hvem du er.
Anonymous (2017-05-04 09:25:24)

Introvert, for lite serviceminded, sportslig strategi er utydelig/svak
Anonymous (2017-05-04 09:39:18)

Rekruttering
Anonymous (2017-05-04 09:39:22)

Region har ikke sluttspill
Anonymous (2017-05-04 09:47:49)

Enkeltpersoner står over fellesskapet. Lite evne til nytenkning. Liten evne og lyst til å lære og å bruke kunnskap. Fastgrodd i gamle vaner. Ekstremt lukket.
Lavt sportslig nivå, og en veldig lite gjennomtenkt strategi for å gjøre noe med det. Manglende evne til å se en helhet. Liten sammenheng mellom liv og
lære. Veldig lite aktivitet og resultater ut av ting som det brukes veldig mye resurser på. Manglende respekt for vedtak på alle nivåer. Uklar, manglende,
uoversiktlig og veldig vanskelig tilgjengelig informasjon.
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)

Svak administrasjon, for mange dobbeltroller.
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Litt for opphengt i å ha rett og stå på sitt (gjelder både region og sentralt), deler av administrasjonen er vanskelig å få tak i og svarer ikke godt nok på mail
(gjelder ikke Eivind Jensen, han har blitt mye bedre, det gjelder heller ikke region øst)
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Kutter landslag, treig
Anonymous (2017-05-04 10:20:02)

Dere må være mer aktiv på nettsider/ sosiale medier! Informasjonen kommer for sent. Eks. Regionsfinaler ble frontet i forkant, men hva med fortløpende
resultater?
Anonymous (2017-05-04 11:06:17)

Komunikasjon, ikke i forkant av utviklingen,
Anonymous (2017-05-04 11:31:47)

Vet for lite
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Noen ganger går personlige intriger/drama utover det NBBF gjør noe jeg mener er barnslig og svært lite proffosjonellt.
Anonymous (2017-05-04 11:54:31)

Økonomi
Anonymous (2017-05-04 11:56:04)



Oppdateringer av nettsider og informasjon der. Både resultater som innhentes fra seriespill og oppdaterte kamp-program i cuper (RM, NM osv) er litt for
vanskelig å finne.
Anonymous (2017-05-04 11:57:39)

lovpris på dommere ved siden av fotball for eksempel
Anonymous (2017-05-04 13:02:33)

Opplevd avstand - oppleves ikke til stede der (unge) spillere og basketmiljøene er.
Anonymous (2017-05-04 13:02:52)

nettsiden...
Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

Satser ikke så mye på bredde. Easybasket jenter har vært bra, men ingen i forbundet tar seg tid til å være der og ta i mot innspill på hva som kan bli bedre
osv...
Anonymous (2017-05-04 13:07:55)

Nettsiden, basket.no bør forbedres
Anonymous (2017-05-04 13:37:36)

Hjemmesider. Må bli mer brukervennlig, aktuell og interessant.
Anonymous (2017-05-04 13:44:19)

Man saknar en visionär som drar upp Norsk basket ur träsket, Styrelsen må förstå att ni är sämst i Norden och att ni har en lång väg att gå,Vad har skett
detta år i tex BLNO ? Vart är t ex info om Landslagets sommar läger? Ja ni ser det finns massor !! Men lyssnar ni??? Knappast.
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

Manglende samarbeid mellom styre og administrasjon. Manglende kommunikasjon fra NBBF sentralt til regionene. Det er generelt vanskelig å finne
informasjon, og når man kontakter ansatte kan man få forskjellige tilbakemeldinger avhengig av hvem man kontakter og hvem som kontakter. Har også
inntrykk av at noen i administrasjonen kjører sitt eget løp. Ofte tidkrevende og vanskelig å få svar.
Anonymous (2017-05-04 14:01:53)

exposure, media, games on TV, games on you tube, games in prime time, basket go hand in hand with good media cover, great sport that is not limited by
the winter can get much more players involved, good street basket hops so kids can play outdoors,
Anonymous (2017-05-04 14:12:36)

Ser ikke de kommersielle produktet som basketball er. Klarer ikke å tilrettelegge for klubbene slik at vi kan få til noe i vårt nærmiljø. Følger ikke opp
manglene i BLNO med hensyn til det arrangementsmessige . Tillater at BLNO klubbene ikke følge håndboken for BLNO. Tar ikke aktiv del i
samfunnsdebatten. Synliggjør ikke basketball i samfunnet. Driver et sekretariat helt uten styring.
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

synlighet, basketball kunnskap i forhold til aktiviteter og utvikling, marketing
Anonymous (2017-05-04 17:10:24)

Lite innovativ. Lite vilje til å høre på klubbene. Dårlig planlegging før møter/ting. Fører til mye bortkastet tid for oppmøte delegater.
Anonymous (2017-05-04 17:15:13)

Innføring av krav til trenerkurs.
Anonymous (2017-05-04 19:17:37)

ingen
Anonymous (2017-05-04 19:41:33)

Urettferdig dommere
Anonymous (2017-05-04 20:10:52)

For mange småkonger som har egen agenda
Anonymous (2017-05-04 20:44:26)

Det er til tider vanskelig å finne det man leter etter på basket.no. Søkemotoren er ikke så treffsikker. En god del dokumenter er utdatert (flere år gammle).
Anonymous (2017-05-04 20:49:16)

Økonimien.



Anonymous (2017-05-04 21:01:54)

I religion vest setter jeg stor misnøye til kvalitet og oppfølging av dommere. Føler at kampens utfall har alt med hvem som er satt opp som dommere.
Anonymous (2017-05-05 00:04:58)

For lite markedsføring. For lite dekkning på internasjonale spillere.
Anonymous (2017-05-05 00:51:18)

Litt dårlig utvalg av dommere
Anonymous (2017-05-05 01:09:01)

Noe overbyråkratisk og tåpelige avgifter. Må jobbe for å gi basket til flere også utenfor Oslo/Bergen.
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

Manglende kompetanse hos ansatte sentralt, rotete struktur og en meget stor tendens til resirkulering av gamle "hester". Se utenfor basketverden for
kunnskap. Ansett noen med organisatorisk kompetanse. Helst noen som ikke kjenner norsk basketball fra før. Noe minner om nepotistiske forhold.
Anonymous (2017-05-05 08:35:26)

Er litt usikker på kapasitet for nytenking og å på satse litt radikalt for å utbre sporten. Mangler en del på profesjonalisering i forhold til kommunikasjon utad
- og ønske, vilje til å sette utøvere i fokus når det skal tenkes nytt.
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Et styre som går i mot strategi bestemt på tinget.
Anonymous (2017-05-05 09:55:28)

Vet ikke
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Rekrutteringen til Basket
Anonymous (2017-05-05 14:57:28)

For lite innovativ for å skape nivåinndeling for gode ungdomslag og nybegynnerlag. Svakt at vi ikke har et oppegående nasjonalt skolebasketopplegg. For
dårlig brobygging mot nøkkelpersoner i Oslo Vest. Dårlig samkjøring mellom klubber og landslagsvirksomhet i forbindelse med Scania Cup kvalifisering.
Anonymous (2017-05-05 19:36:55)

Kommunikasjon, BLNO, Sluttspill, ta imot kritikk
Anonymous (2017-05-05 22:25:49)

Kanskje arbeidet med å få flere medlemmer? Vet det jobbes med det, men er viktig å få opp antallet.
Anonymous (2017-05-06 12:01:09)

Dessverre en liten idrett i Norge, men NBBF får kanskje ikke gjort så mye med dette
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

NBBF utvikler ikke basket som et produkt og det virker ofte som om de ikke ønsker vekst. De er for passive! Ja takk til et mer aggressivt forbund!
Anonymous (2017-05-06 19:07:56)

Kommunikasjon med folk, mener at hvis markedsavdelingen hadde vært bedre, ville det også vært mere rekkrutering
Anonymous (2017-05-07 11:33:28)

Ingenting å nevne her
Anonymous (2017-05-07 21:04:17)

Dommervalg
Anonymous (2017-05-08 08:50:11)

Kommunikasjon
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Dårlig kommunikasjon
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

For lite kreativitet



Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Kvalitet på trenere, treneres sosialkompetanse
Anonymous (2017-05-09 09:19:34)

Svak økonomi. Bruker for lite ressurser på å produsere innholdsformasjon
Anonymous (2017-05-10 13:55:00)

Dårlig kommunikasjon med medlemmer, vanskelig å få vite hva som diskuteres og hvordan det jobbes i forbundet.
Anonymous (2017-05-10 13:57:38)

Enkelte i administrasjonen, rekrutering.
Anonymous (2017-05-10 14:03:29)

Bedre informasjon
Anonymous (2017-05-10 14:35:31)

Markedsføring og kommunikasjon
Anonymous (2017-05-10 14:46:43)

Rotete nettside, ganske vanskelig å finne frem. Ikke alle ansatte er lette å komme i kontakt med.
Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Jeg opplever at man har lite fokus på hva målet med aktivitetene man holder på med er. NBBF har et hovedmål i 16250, men jeg ser lite til strategier for å
nå dit. Det hadde også vært fint hvis administrasjonen i NBBF ikke kun fokuserte på å legge til rette for Region øst, men jobbet for at det skulle bli
levedyktige basketmiljøer i de andre regionene også, i stedet for å motarbeide ildsjelene i disse regionene.
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Det er alt for mange som motarbeider hverandre. Det starter på forbundskontoret og går helt ut til spillerne i klubbene. At voksne mennesker ikke kan
samarbeide og legge gamle konflikter bak seg er trist og ødeleggende for basketballmiljøet. Men det starter med at de ansatte i NBBF må ta tak i det selv. I
tilleg har nyhetssakene vært kjempedårlige i år. Forbundet burde prioritere å annsette en som kan skrive bedre tekster og uten så mange skrivefeil (vet jeg
nok sitter i glasshus her he, he). Det er med på å ødelegge bildet som folk har av NBBF.
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Alt
Anonymous (2017-05-10 15:51:26)

Lite synlig i nord,
Anonymous (2017-05-10 19:27:29)

Noen av de ansatte/tillitsvalgte motarbeider de gode
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Å sette krav til utdannelse for trenere i KL! Bør ha trener 3
Anonymous (2017-05-11 12:01:21)

Litt for dårlig på rekruttering - særlig på jentesiden (håndballen tar nesten alle)
Anonymous (2017-05-11 12:27:30)

Dommere
Anonymous (2017-05-11 13:24:41)

Manglende ambisjoner
Anonymous (2017-05-11 13:34:06)

Informasjon
Anonymous (2017-05-11 16:16:39)

Kommunikasjon! Klarer ikke å gjøre seg relevant. Dårlig design og dårlig kommunikasjon med miljøet.
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

Evne til å gjennomføre og ta konsekvenser av strategier/prioriteringer. Nyrekruttering og utvikling av ledere., Evne til å spre entusiasme. Målstyring.
Anonymous (2017-05-11 21:50:57)



Uproffe. Ser ikke verdien av basketball. Gutteklubb Grei. Få inn folk fra næringslivet
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

For mange med en "personlig agenda" Manglende gjennomføringsevne av strategien Mangler en tydelig ledelse. Litt for "demokratisk" innimellom, alle kan
ikke få viljen sin hver gang da blir det bare surr...
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Helt klart at dere forsøker å "presse" kl på blno. BLNO vil aldri klare vokse tilbake til noe stort igjen med KL på ryggen.
Anonymous (2017-05-12 04:59:27)

Dens abilitet til å få mer deltakelse på basketkamper, opplyse om kamper til lokalbefolkningen, må få nasjonal oppmerksomhet - Asker er et perfekt
eksempel på det, 10 tilskuere er for lite på en toppserie i basket.
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Måten man får tilgang til artiklene, siden nyhetarkivene og tidligere dokumenter er dårlig inndelt.
Anonymous (2017-05-12 07:24:35)

Ting tar tid - trenger å bli litt mer "vågale" i handlingene.
Anonymous (2017-05-12 08:42:52)

Respekt
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

Norsk basket styres i for sterk grad av folk som ikke har formelle posisjoner. Rekrutteringsfokuset i strategien forsvinner i engasjementet rundt et
dugnadslandslag som ikke har forankring i verken strategien eller Tinget.
Anonymous (2017-05-12 13:49:20)

Synd vi ikkje klarer å nå ut til fleire, men det er vel ikkje kun nbbf si skyld
Anonymous (2017-05-12 22:35:54)

Lytter ikke Går lett i forsvar Ufleksible Lite serviceinnstilte Greier ikke å skille mellom saklig kritikk og nettsurmuling
Anonymous (2017-05-13 01:37:41)

Klubbene har ikke fått nok info om Spillerutviklingsprogram, flere mener om flinkeste spillere deltar dette programmet.
Anonymous (2017-05-13 20:15:30)

Å gi unge spillere falske forhåpninger med tanke på u18em. Tar bort en mulighet unge norske spillere kunne brukt på å bli ett helt annet kaliber av
basketspillere.
Anonymous (2017-05-14 12:21:16)

Selge vårt gode produkt til sponsorer/samarbeidspartnere. Fremdeles få jenter som dømmer, og som er trenere (men det er vanskelig å se hvorfor).
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

Kan være vanskelig å finne frem på sidene, og finne informasjonen man trenger
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)

Gutter klubb
Anonymous (2017-05-15 06:35:00)

kortisiktighet på satsing barn og trenere
Anonymous (2017-05-15 12:49:56)

.
Anonymous (2017-05-15 22:28:10)

Tidvis smålig, ikke alle er like løsningsorientert
Anonymous (2017-05-17 06:53:21)

Hva er den viktigste endringen NBBF kunne gjøre for at du skulle bli en mer fornøyd
bruker? 



Informasjonsflyten. Når det skal skje noe og når det skjer. La oss møte menneskene basket-Norge består av. Finn de gode historiene.
Anonymous (2017-05-04 07:39:34)

At de lag ytterst i regionen får mer hjelp fra forbundet til å arrangere kamper på EBC og EB nivå. Det er greit nok at det er serie spill etter EB nivået og at
spillerene da får oppleve hjemmekamper oftere. Men når EBC\EB dagene blir avlyst pga for lite påmeldte lag og dagen/helgen etterpå er det 15-20
påmeldte lag på en turnering i Bærum/Oslo. Der kan forbundet gjøre en bedre jobb med å hjelpe klubbene
Anonymous (2017-05-04 07:57:58)

Hvertfall bli kjappere med å gi informasjon om ting, føler dere er ganske trege
Anonymous (2017-05-04 08:04:48)

Engasjement i distriktene
Anonymous (2017-05-04 08:10:04)

Kanskje noen organisatoriske endringer, men jeg ser at det er vanskelig å øke antallet ansatte.
Anonymous (2017-05-04 08:10:09)

Fortsette som den siste tiden. Tørre å ta sjanser. Hvis vi vil bli en god basketnasjon er vi nødt å gå all in.
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

Fornye seg !! Det er enkelte som har arbeidet der altfor lenge !! Trenger nye folk med nye impulser !!
Anonymous (2017-05-04 08:15:55)

Være mer framoverlent og iverksette tiltak for å ekspandere, innføre internasjonale regler aldersbestemt.
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

Dommere som er mer oppmerksom på å holde en god flyt i spillet. Nå er det for mye stopp.
Anonymous (2017-05-04 08:41:36)

Et generasjonsskifte!
Anonymous (2017-05-04 09:04:19)

Ta vare på trenere med lang erfaring, jeg har holdt på med basket både som spiller og trener i 42 år nå, men ønsker ikke å ta trener 2 utdannelsen, mener
min kunnskap og erfaring holder, så vipps var det en trener til som gir seg.Nbbf må høre mere på de med erfaring
Anonymous (2017-05-04 09:05:56)

Opptre profesjonelt! Svar konkret, svar raskere på henvendelser og svar likt uavhengig av hvem som svarer og hvem som spør. Styr unna maktkamper.
Nettsiden må forbedres - lite brukervennlig og vanskelig å navigere. Bli sprekere i uttrykket, lag flere nyhetssaker på nettsidene på alle nivåer ikke bare
toppserien og talenter.
Anonymous (2017-05-04 09:25:24)

Men noe med alle de fine ordene vi bruker! Det er for eksempel meningsløst å kalle oss en kunnskapsbasert idrett når vi ikke ønsker å bruke kunnskap og
å lære fra andre. Få inn noen utenfra (andre idretter) til å hjelpe oss å se hvordan det står til.
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)

Være raske til å svare på henvendelser, være serviceinnstilt og hyggelige når man tar kontakt, høre på hva andre sier og ikke bare forsvare seg
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Landslagene
Anonymous (2017-05-04 10:20:02)

Nbbf må ta grasrota på alvor. finne smidige løsninger på de utfordingene som dukker opp.
Anonymous (2017-05-04 11:31:47)

Være sakelige, nøytrale med en fet nettside og mye god rekruttering,
Anonymous (2017-05-04 11:54:31)

DROPP 1 poeng til tapende lag. Helt håpløst, og vanskelig for lag som kjemper om plassering 1 til 3, og ta inn forsprang, når alle lag for minimum 1 poeng.
da skal det i så fall være 3 poeng til vinner. Også rimelig "1990" å bare ta kontant betaling til dommere. Burde hatt en felles konto-ordning hvor man kunne
VIPSE e.l. til, så oppgjør kunne gjøres uten at penger måtte tas ut av minibank i forkant. Med 3-4 kaper ila av en dag blir det mye penger å holde styr på, for
diverse personer som skal ha hall-ansvar.
Anonymous (2017-05-04 11:57:39)

Jeg er glad med det



Anonymous (2017-05-04 13:02:33)

Mer tilstede der medlemmene er - lytte og se: Synlige representanter i basketsammenheng (treninger, kamper, cup'er) for spillere, trenere, lagkontakter og
foreldre.
Anonymous (2017-05-04 13:02:52)

Gjøre navigasjon på nettsiden mer naturlig. Prøve å iverksette plikt til å ta opp alle kampene i alle regioner - dette ville bidratt massivt til popularisering av
basket overalt.
Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

usikker
Anonymous (2017-05-04 13:07:55)

Börja om ifrån början och gär rätt!!
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

Legge ut all nødvendig informasjon nettet. Sørge for at administrasjon og styrer jobber i samme retning. Besvare alle henvendelser. Sørge for at det finnes
regler og retningslinjer det går an å forholde seg til.
Anonymous (2017-05-04 14:01:53)

Velge nye president. Ansatte folk med helt annen kompetanse. Trekke inn folk med erfaring fra næringslivet og ikke pga basketkunnskaper.
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

Effektivitet. Evne til å planlegge på lang sikt. Være mer åpne for innspill. Virker som dialog mellom styret og ansatte i NBBF ikke er helt der den burde vært.
Anonymous (2017-05-04 17:15:13)

Det er veldig bra å jobbe med trenerutdanning, men nye krav til å må ha trenerkurs er ikke bra. Det må være opp til klubb å sette krav til klubbtrenere, ikke
NBBF. Det er mange høyt kvalifiserte trenere som legger ned en kjempejobb som er i ferd med å miste motivasjon for videre arbeid.
Anonymous (2017-05-04 19:17:37)

Ingen
Anonymous (2017-05-04 19:41:33)

La alle begynne å jobbe i samme retning. Vi vil alle basketen vel :)
Anonymous (2017-05-04 20:44:26)

Mer penger bla. annet til landslag og generelt bedre økonomi.
Anonymous (2017-05-04 21:01:54)

Mere fokus på damebasket og landslag for kvinner senior og yngre
Anonymous (2017-05-05 00:04:58)

Bør kontakte media oftere om nyheter innenfor basket Norge.
Anonymous (2017-05-05 00:51:18)

Alt funker som den skal
Anonymous (2017-05-05 01:09:01)

Senket avgifter, satse på barn og unge, samt gode trenerutdanninger. Få landet en TV-avtale som sender norsk basket. Gjøre det enkelt og rimelig for små
"kompislag" å delta i de små nasjonale seriene.
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

Fullstendig restrukturering av NBBF sentralt og de ansatte der.
Anonymous (2017-05-05 08:35:26)

Satse sterkere på rekruttering og utbredelse av sporten gjennom blant annet å låne enda flere ører til "utkantklubber" både i Region Øst og andre steder i
landet. Møte folk der de er. Flytte enkelte kamper i toppseriene ut i landet - vi har i flere år bedt om å få en kamp i kvinneligaen lagt til vår idrettshall for å
vise alle de unge jentene hos oss hva kvinnebasket er og at de også kan bli inspirert, med en liten minicamp i forkant
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Styrke jentebasket, samt få frem idretten utenfor oslo/akershus og bergen
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Rekruttere flere og gjøre det lettere å finne resultater om seriespill.



Anonymous (2017-05-05 14:57:28)

Tving Region Øst til å åpne for lag fra Vest. Finn en modell! Spikre skolebasket-turneringen så vi får den viktige rekruteringen fra denne. Finn
nøkkelpersoner og hjelp de i gang. Bygg bro mellom NBBF og Oslo Vest.
Anonymous (2017-05-05 19:36:55)

Bli mer åpen for endringer.
Anonymous (2017-05-05 22:25:49)

Få gjort basket.no lettere å bruke på mobil/nettbrett
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

Bli mere profesjonelle. Utvikle BLNO som produkt
Anonymous (2017-05-06 19:07:56)

Ihvertfall å begynne å oppdatere siden
Anonymous (2017-05-07 11:33:28)

Ingenting
Anonymous (2017-05-07 21:04:17)

Mer utbredte dommerkurs
Anonymous (2017-05-08 08:50:11)

Høre på brukerne - ta tydelige valg og stå på disse
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Gi oss 1M sluttspill selv om vi ikke vil spille i BLNO
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Mer samarbeid på tvers av regioner, spesielt når det gjelder seriespill for jenter. Tenke utradisjonelt, få mer ut av de ressursene vi har
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Rekruttere trenere med internasjonal/ profesjonell bakgrunn. Rekruttere trenere med sosialkompetanse og evne til å drive positiv spillerutvikling og lagånd.
Øke profesjonaliteten og bedre ivareta og utvikle unge spillere.
Anonymous (2017-05-09 09:19:34)

Mer innholdsproduksjon
Anonymous (2017-05-10 13:55:00)

Sette konkrete datoer
Anonymous (2017-05-10 14:35:31)

Bli bedre på det nevnt over
Anonymous (2017-05-10 14:46:43)

Mer proffesjonelt utseende på nettsiden, facebook osv.
Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Sette opp og kommunisere TYDELIG målene og retningslinjene for aktivitetene dere har.
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Mere åpenhet og bedre komunikasjon. Og at de ansatte begynner å samarbeide med miljøet.
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Ansett bedre folk Bytte presidenten
Anonymous (2017-05-10 15:51:26)

Enklere tilgang til dokumenter og info på hjemme side.
Anonymous (2017-05-10 19:00:56)

Bruke midler til klubbutviklingstøttekvelder og oppfølging, markedsføring og utstyr og kunnskap om basketball i barne og ungdomsskoler, læreropplæring
osv Tilstedeværelse i nord oftere f.eks utdanning, turneringer, talentcampen, Olympiatoppen foredrag



Anonymous (2017-05-10 19:27:29)

Flinkere på nyheter fra inn- og utland, samt være litt mer pragmatiske og opportunistiske
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Sette krav til trenere på KL, involvere klubb (evt foreldre) rundt regionslag/landslag. Starte landslagsaktiviter tidligere, og ha uttak tidligere, så familie har
mulighet til å planlegge tidligere. I andre land har LL trent sammen lenge og tatt ut laget, disse kjenner derfor hverandre som spillere bedre og kan
prestere bedre som lag i turneringer. Hvordan kan vi tro at Norge skal kunne heve seg internasjonalt når de starter å trene sammen i mai/juni??? Ha info
om aktiviteter tidligere.
Anonymous (2017-05-11 12:01:21)

Kjør i gang en skikkelig runde med rekruttering - både gutter og jenter. Samt forsøke å få til en turnering på høsten også.
Anonymous (2017-05-11 12:27:30)

Få bedre dommere i u13
Anonymous (2017-05-11 13:24:41)

Lære av suksess i andre norske idretter
Anonymous (2017-05-11 13:34:06)

Friske opp hele profilen. Gjøre seg mer attraktiv ved å bruke design og kommunikasjon på en bedre måte. Bedre nettside med relevant innhold helt øverst.
Ny logo? Kanskje det hadde vært en idé å ha en logo som skalerer ned bra og fungerer i både små og store formater. Lag mer oppstyr rundt BLNO og
Kvinneliga sluttspill. Kanskje hyr inn noen fotografer og designere til å friske opp alt. Det ser ut som "sønnen til tanta" har designet alt. Det vil også gjøre oss
mer attraktive for sponsorer.
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

Slutte å lage intriger i basket Norge.
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

Tydelige, evne til å begeistre.
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Kutte ut alt som gjør at KL og BLNO går i ett. BLNO kan være et sterkt produkt alene, KL vil ikke bidra med NOE posetivt overhode.
Anonymous (2017-05-12 04:59:27)

Få flere på kamper, opplyse om turneringer, ha en mer islandsk approach på hvor mange utenlendinger (hovedsakelig amerikanere som tar over ligaen
hvert år) man kan ha på ett lag.
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Fordele nyhets- og dokumentarkivene bedre, slik at det blir lettere å finne informasjon.
Anonymous (2017-05-12 07:24:35)

Støtte locale klubben, og ikke prøve a styre alt
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

Styret i NBBF bør bruke energien sin på overordnede spørsmål (ikke detaljer som ligger på administrasjonens bord), og de må rette blikket mot bredden
(rekruttering) og ikke toppen.
Anonymous (2017-05-12 13:49:20)

Komme til vm eller em med eit landslag
Anonymous (2017-05-12 22:35:54)

Lytte til brukerne Tenke løsninger Møte folk ydmykt Be om unnskyldning om det er på din plass Bygge broer
Anonymous (2017-05-13 01:37:41)

Ikke bruk penger på ett dårlig webdesign når dere holder årganger borte fra em.
Anonymous (2017-05-14 12:21:16)

Presentasjon av lagene/spillerne i de øverste divisjonene før seriestart.
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

Har mer info på sidene
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)



Ny blno leder
Anonymous (2017-05-15 06:35:00)

satse ALT på trener kompetanse å rekrutere spillere der etter
Anonymous (2017-05-15 12:49:56)

.
Anonymous (2017-05-15 22:28:10)

Inspirerte ansatte, fortsette den positive endringen som har startet, huske at vi er små og trenger alle trenere og spillere (dumt å bli smålig pga kritikk).
Anonymous (2017-05-17 06:53:21)

Macron. Coop.
Anonymous (2017-05-04 07:39:34)

Macron
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

Gresshoppa Sport
Anonymous (2017-05-04 07:57:58)

ingen
Anonymous (2017-05-04 08:04:48)

Macron
Anonymous (2017-05-04 08:10:04)

Molton ?
Anonymous (2017-05-04 08:10:09)

Macron
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

macron, gresshoppa, cirkleK, norsk tipping
Anonymous (2017-05-04 08:14:31)

Macron. Molten? Ble ikke COOP med landslagene nå? Disse Panel-spørreundersøkelsene.
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

Macron
Anonymous (2017-05-04 08:40:33)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 08:41:36)

Makron
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Macron Cirkle K Norstat
Anonymous (2017-05-04 09:04:19)

Circle K, Coop, Obos, ABC Nyheter, Macron
Anonymous (2017-05-04 09:39:18)

Molten
Anonymous (2017-05-04 09:39:22)

Hvilke av NBBFs sponsorer kjenner du navnet på?  

NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere



Macron
Anonymous (2017-05-04 09:47:49)

Uklart hvem som er sponsorer, og flere av de som profileres på nettsidene skader heller enn styrker merkevaren sin gjennom måten de er knyttet til NBBF
(ikke ensidig NBBF sin skyld).
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)

Gode gamle Macron, og alle de nye i forbindelse med landslagene, CircleK, ABCstartssiden, Obos, Coop.
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Macron
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Macron, Molten
Anonymous (2017-05-04 10:20:02)

ingen
Anonymous (2017-05-04 10:26:04)

Macron
Anonymous (2017-05-04 11:01:28)

Macron
Anonymous (2017-05-04 11:31:47)

Macron
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Circle K, OBOS, macron
Anonymous (2017-05-04 11:36:08)

Circle k
Anonymous (2017-05-04 11:49:10)

Erika Lundin
Anonymous (2017-05-04 11:54:31)

Macron
Anonymous (2017-05-04 11:56:04)

Macron, Skilz, Molten
Anonymous (2017-05-04 11:56:56)

Molten, macron
Anonymous (2017-05-04 11:57:39)

Ingen
Anonymous (2017-05-04 12:08:54)

?
Anonymous (2017-05-04 12:27:49)

Macron store
Anonymous (2017-05-04 13:02:33)

utstyrleverandør Macron?
Anonymous (2017-05-04 13:02:52)

Circle K, Macron
Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

molton og malcon
Anonymous (2017-05-04 13:07:55)



Ingen.
Anonymous (2017-05-04 13:44:19)

Finns det någon??
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

Macron
Anonymous (2017-05-04 14:01:53)

coop og macron
Anonymous (2017-05-04 14:46:12)

Macron. Hvor mye er denne avtalen verdt? Hva får klubbene igjen for denne avtale?
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

Circle K, Macron
Anonymous (2017-05-04 16:28:35)

Macron, gjensidige
Anonymous (2017-05-04 17:10:24)

Macron Sportslotteriet
Anonymous (2017-05-04 17:15:13)

Circle k, macron
Anonymous (2017-05-04 18:23:50)

coop, macron, obos
Anonymous (2017-05-04 19:12:13)

Gresshoppa sport
Anonymous (2017-05-04 19:41:33)

Molten
Anonymous (2017-05-04 20:03:44)

Macron Abc nyheter Coop
Anonymous (2017-05-04 20:44:26)

Macron, Circle K, OBOS, Coop, OBOS
Anonymous (2017-05-04 21:01:54)

OBOS og Coop
Anonymous (2017-05-05 00:51:18)

Ingen
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

Macron
Anonymous (2017-05-05 08:35:26)

Macron
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Macron
Anonymous (2017-05-05 09:55:28)

Molten, cirkle k, thon og coop
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Statoil
Anonymous (2017-05-05 14:57:28)



Gjensidigestiftelsen
Anonymous (2017-05-05 18:06:35)

Macron, Skillz
Anonymous (2017-05-05 19:36:55)

Ingen
Anonymous (2017-05-06 12:01:09)

Macron, Molten
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

Molton
Anonymous (2017-05-06 17:49:15)

Cirkel K, Macron, Coop, OBOS, Thon Hotels, gjensidige
Anonymous (2017-05-06 19:07:56)

Obos og Molten
Anonymous (2017-05-07 11:33:28)

Macron, Thon hotels og Gresshoppa
Anonymous (2017-05-07 21:04:17)

Macron
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Macron
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Macron
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Macron
Anonymous (2017-05-09 07:16:15)

Macron
Anonymous (2017-05-09 09:19:34)

N/A
Anonymous (2017-05-10 09:27:23)

Circle K. Marvin. Gresshoppa
Anonymous (2017-05-10 13:55:00)

Macron.
Anonymous (2017-05-10 13:57:03)

Macron.
Anonymous (2017-05-10 13:57:38)

Macron, molten, coop, abc nyheter, Gjennisdige, Thon Obos
Anonymous (2017-05-10 14:03:29)

Macron, molten, circle k
Anonymous (2017-05-10 14:35:31)

Macron
Anonymous (2017-05-10 14:41:14)

Circle K
Anonymous (2017-05-10 14:46:43)



Circle K
Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Macron
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Macron, obos, startsiden, coop, circle k
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Circle K OBOS
Anonymous (2017-05-10 15:13:49)

Macron. obos. thon hotel. cirkle k. abc startsiden. Coop. Gjensidige
Anonymous (2017-05-10 15:46:02)

VG Peppes TV2
Anonymous (2017-05-10 15:51:26)

Macron
Anonymous (2017-05-10 19:00:56)

Macron. Circle K.
Anonymous (2017-05-10 19:06:18)

Macron?
Anonymous (2017-05-10 19:27:29)

Macron
Anonymous (2017-05-10 22:45:41)

Macron, Gresshoppa, Thon Hotel, Obos
Anonymous (2017-05-10 23:38:38)

Macron
Anonymous (2017-05-11 08:50:22)

Macron
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Makron
Anonymous (2017-05-11 12:01:21)

Ingen
Anonymous (2017-05-11 12:10:28)

Macron, Molten, Gresshoppa
Anonymous (2017-05-11 12:27:30)

Macron
Anonymous (2017-05-11 13:24:41)

Marcon
Anonymous (2017-05-11 13:34:06)

Macron
Anonymous (2017-05-11 15:49:39)

OBOS?
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

Macron
Anonymous (2017-05-11 17:15:58)



Macron
Anonymous (2017-05-11 21:50:57)

Macron
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

Circle K, Coop, Gjensidigestiftelsen
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Macron
Anonymous (2017-05-12 04:59:27)

Ante ikke at NBBF hadde sponsorer. Gjetter Macron (altså ikke den franske presidenten), vet ikke om noen fler
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Circle K, Coop, Macron, Thon Hotels, Gjensidige, OBOS og Norsk tipping
Anonymous (2017-05-12 07:24:35)

Macron, Molten, Thon hotels
Anonymous (2017-05-12 08:42:52)

Macron, Gjensidige, COOP
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

Macron, CircelK, Grashoppa, Norstat
Anonymous (2017-05-12 13:49:20)

Macron
Anonymous (2017-05-12 22:35:54)

Macron
Anonymous (2017-05-13 01:37:41)

COOP, Gjensidige og OBOS
Anonymous (2017-05-13 20:15:30)

Macron - Circle-K
Anonymous (2017-05-14 10:09:49)

Macron
Anonymous (2017-05-14 12:21:16)

Circle K. Macron. Molten. OBOS.
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

grashoppa
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)

Marcon
Anonymous (2017-05-15 06:35:00)

Macron
Anonymous (2017-05-15 12:49:56)

Aner ikke
Anonymous (2017-05-15 15:29:33)

Molten, macron
Anonymous (2017-05-15 22:28:10)

Macron
Anonymous (2017-05-17 06:53:21)



Coop.
Anonymous (2017-05-04 07:39:34)

Cirkel k
Anonymous (2017-05-04 07:40:40)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 08:04:48)

Vet ikke
Anonymous (2017-05-04 08:10:04)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 08:11:21)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 08:12:16)

hmm... er det bare macron? på U16/18 og Cirkle K Senior? Burde vært mye mer - markedsføring - media
Anonymous (2017-05-04 08:14:31)

COOP, Panel?
Anonymous (2017-05-04 08:39:55)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 08:40:33)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 08:41:36)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 08:55:05)

Macron Cirkle K Norstat
Anonymous (2017-05-04 09:04:19)

Circle K, Coop, Obos, ABC Nyheter
Anonymous (2017-05-04 09:39:18)

Molten
Anonymous (2017-05-04 09:39:22)

Cirkel K
Anonymous (2017-05-04 09:58:27)

CircleK, Startssiden, Coop, Nordstat
Anonymous (2017-05-04 09:59:41)

Circle K, Obos, Coop, ABC startsiden, norstat
Anonymous (2017-05-04 09:59:44)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 10:13:15)

ingen
Anonymous (2017-05-04 10:26:04)

Vet ikke.
Anonymous (2017-05-04 11:01:28)

Hvilke av NBBFs landslagssponsorer kjenner du navnet på? 



ingen
Anonymous (2017-05-04 11:35:09)

Circle K, obos
Anonymous (2017-05-04 11:36:08)

Circle k
Anonymous (2017-05-04 11:49:10)

Ola Graven Knutsen, Aksel Langaker (?)
Anonymous (2017-05-04 11:54:31)

?
Anonymous (2017-05-04 11:56:04)

Circle K, Coop
Anonymous (2017-05-04 11:56:56)

ingen
Anonymous (2017-05-04 11:57:39)

Ingen. Dette til tross for at jeg har barn som spiller på landslag.
Anonymous (2017-05-04 12:08:54)

?
Anonymous (2017-05-04 12:27:49)

Cirkle K
Anonymous (2017-05-04 13:02:52)

Circle K, Macron
Anonymous (2017-05-04 13:05:15)

malcon?
Anonymous (2017-05-04 13:07:55)

Circle K, Coop og OBOS
Anonymous (2017-05-04 13:44:19)

Statoil
Anonymous (2017-05-04 13:55:38)

coop
Anonymous (2017-05-04 14:46:12)

Cirkel K
Anonymous (2017-05-04 16:00:06)

Circle K
Anonymous (2017-05-04 16:28:35)

Cirkle K
Anonymous (2017-05-04 17:10:24)

Circel-K
Anonymous (2017-05-04 17:15:13)

Circle k
Anonymous (2017-05-04 18:23:50)

Ingen
Anonymous (2017-05-04 19:41:33)



Circle-K
Anonymous (2017-05-04 20:44:26)

Macron, Thon Hotels, Cirkle K
Anonymous (2017-05-04 21:01:54)

Ingen
Anonymous (2017-05-05 01:11:21)

0
Anonymous (2017-05-05 08:35:26)

?
Anonymous (2017-05-05 09:08:53)

Ingen
Anonymous (2017-05-05 09:55:28)

Cirkle k, thon?
Anonymous (2017-05-05 10:08:19)

Macron, Circle K.
Anonymous (2017-05-05 19:36:55)

Ingen
Anonymous (2017-05-06 12:01:09)

Macron og Molten (?)
Anonymous (2017-05-06 17:05:47)

Cirkel K, Coop og OBOS
Anonymous (2017-05-06 19:07:56)

Vet ikke
Anonymous (2017-05-07 11:33:28)

Ingen
Anonymous (2017-05-08 10:47:34)

Circle K
Anonymous (2017-05-08 11:46:21)

Cirkle-k
Anonymous (2017-05-08 15:59:35)

Cirkel K, Panel?
Anonymous (2017-05-08 19:07:27)

Circle K
Anonymous (2017-05-09 07:16:15)

N/A
Anonymous (2017-05-10 09:27:23)

Circle K
Anonymous (2017-05-10 13:55:00)

Ingen.
Anonymous (2017-05-10 13:57:03)

Cirkle K abc startsiden coop
Anonymous (2017-05-10 13:57:38)



Norstat, basketskolen
Anonymous (2017-05-10 14:03:29)

Circle k
Anonymous (2017-05-10 14:35:31)

Coop.
Anonymous (2017-05-10 14:41:14)

Circle K
Anonymous (2017-05-10 15:00:23)

Macron
Anonymous (2017-05-10 15:03:17)

Macron, obos, startsiden, coop, circle k
Anonymous (2017-05-10 15:06:15)

Abc startsiden cirkle k og obos
Anonymous (2017-05-10 15:46:02)

Det er ingen landslagssponsorer
Anonymous (2017-05-10 15:51:26)

Circle K
Anonymous (2017-05-10 19:00:56)

Circle K
Anonymous (2017-05-10 19:06:18)

Coop?
Anonymous (2017-05-10 19:27:29)

Coop
Anonymous (2017-05-10 22:45:41)

COOP, CIrcle K
Anonymous (2017-05-11 08:50:22)

Circle K, OBOS, COOP, abc nyheter, -For å svare på spørsmålet under: Hvilke medlemsfordeler?
Anonymous (2017-05-11 11:07:58)

Coop? også var det noen andre jeg ikke husker
Anonymous (2017-05-11 12:10:28)

Circle K
Anonymous (2017-05-11 12:27:30)

Ingen
Anonymous (2017-05-11 13:24:41)

Circel K
Anonymous (2017-05-11 13:34:06)

CirkleK
Anonymous (2017-05-11 15:49:39)

OBOS?
Anonymous (2017-05-11 16:48:00)

Macron
Anonymous (2017-05-11 17:15:58)



Ingen
Anonymous (2017-05-11 21:50:57)

Cirkel K
Anonymous (2017-05-11 22:11:02)

CirkleK, Coop
Anonymous (2017-05-11 23:02:02)

Cirkle K
Anonymous (2017-05-12 04:59:27)

Nei uff dette er trasig
Anonymous (2017-05-12 06:49:29)

Macron, er litt usikker på det.
Anonymous (2017-05-12 07:24:35)

Gjensidige, Coop, Circle K
Anonymous (2017-05-12 08:42:52)

meg :-) ; COOP , CircleK
Anonymous (2017-05-12 10:45:11)

CircleK, Norstat (men det bør ikke være forskjell på landslagssponsor og NBBF-sponsor)
Anonymous (2017-05-12 13:49:20)

Statoil?
Anonymous (2017-05-12 22:35:54)

Macron
Anonymous (2017-05-13 20:15:30)

Circle K
Anonymous (2017-05-14 12:21:16)

Circle K. OBOS.
Anonymous (2017-05-14 23:46:06)

Vet ikke
Anonymous (2017-05-15 00:02:50)

Ingen
Anonymous (2017-05-15 06:35:00)

Aner ikke
Anonymous (2017-05-15 15:29:33)

Macron
Anonymous (2017-05-15 22:28:10)
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Svarene på undersøkelsen vil forbli anonyme for oss dersom du ønsker dette. Dersom du ønsker å være med i trekningen av flotte premier må du oppgi
kontaktopplysninger.

Har du benyttet deg av medlemsfordeler fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
synliggjort på basket.no 

Har du benyttet deg av kampanjer fra NBBFs sponsorer og samarbeidspartnere
markedsført på NBBFs digitale plattformer? 

Anonymitet
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